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Ilepedyenn nuIaHNpyeMbIX pe3yJIbTATOB 00y4YeHHS MO0 JUCHUIINHE (MOAYJIIO),

COOTHECEHHBIX € IUIAHUPYEeMBbIMH pe3y/JIbTATAMM 00pa30BaTeIbHOI MPOrpaMMbl

Ta6muma 1 — KomneTeHImu 1 MHANKATOPHI UX TOCTHXKCHHS

KO,I[ N HAUMCHOBAHHEC KOMIICTCHIINN

HHI[I/IKaTOpBI JOCTHIKCHUA

yHI/IBepCEUIBHBIG KOMIICTCHII N

YK-3

Crnioco0eH OpraHnu30BbIBaTh U PyKOBOJIUTH
paboToii KOMaH b, BRIpaOaThIBas
KOMAaHJIHYIO CTPATETHIO IS TIOCTUKECHUS

VK-3.1

BriOupaer mpaBuia KOMaHAHOH pabOTH U
CIOCOObI MOTHBALIMM WICHOB KOMAHIBI, a
TaKXXe CTUJIb yIpaBJieHus: paboToil KOMaHIbI B

IMOCTaBJICHHOM I1EJIH

COOTBECTCTBHUH C
CUTyalusiMU

IIPONU3BOJACTBCHHBIMU

Tab6muma 2 — [TacmopT ¢oHIa OIEHOYHBIX CPEICTB

Kontposmpyemsie ®opmupyemasi | HaumenoBanue
pa3neJibl (TeMbl) KOMIIeTeHIIUs OLIEHOYHOI 0 IMoka3aTeu oueHKH
AUCHUILINHBI cpelacTBa
Knaccudukanuus Occe [lonnora  packpsiTuA
TEXHOTE€HHOT'O CBHIPBS. VK-3 TEMBI
Hctounnku oOpa3oBaHus
TEXHOTC€HHOT'O CBHIPhS
CobecenoBanue | IlonHoTa packpsITUS
[TepBuunas 06paboTKa. a packp
TEMBI
[ToaroroBka ceIpps K YK-3
nocJenyromen nepepadoTke
IIpakTtnueckoe | Pemenue 3amay
[Mupomerannmypruueckue
VK-3 3aJjaHue
METO/IbI TIepepadoOTKU
TEXHOTCHHOTO CBHIPhS
IIpaktnueckoe | Pemenwne 3amau
I'mapomeramnyprudyeckre
VK-3 3aJlaHue
METO/IbI TepepadOTKH
TEXHOTCHHOTO CBIPBS
Crnioco0sb1 nepepaboTKH Occe IlonmHOTAa  packpbITH
TEXHOTCHHOTO CBHIPhS, VK-3 TEMBI
coJiepKaliero 6JaropoaHble
METaJUIbl
Occe [TonHoTa  packpeITUA
O60poTHOE BOJJOCHAOXKEHHE. VK-3
TEMBI
OuncTKa CTOYHBIX BOJ
Occe [TonHoTa  packpeITUA
TexXHUKO-25KOHOMUYECKOE
. TEMBI
000CHOBaHUE palMOHAIBHON VK-3
CXEMBI TepepadoTKI
TEXHOTCHHOT'O CBHIPBS
3aueT ¢ OLEHKON Hrorosoe ITonHoTa packpeiTs
YK-3 cobece0BaHNE | TEMBI, 3a4Y€T C
OLIEHKOM




1 Meroanyeckne MaTepuaJibl, ONpeae/siiollue MPoue1ypbl OLleHUBAHUS 3HAHMI
9 9
YMEHUIi, HABBIKOB U (MJIH) ONBITA AeATeJIbHOCTH, XapaKTepu3yolue npouece
dopmMupoBaHusi KOMIIETEHIM

MeToaudeckiue MaTepyallbl, ONMpeACIIAIone MPOIEAYPhl OIICHUBAHUS 3HAHWUN, YMCHHM,
HABBIKOB W (WJIM) ONBITA JIEATEIHHOCTH, NPEICTABICHBI B BHUJAC TEXHOJOTUYCCKOW KapTh
JUCHHIUTHHEI (Tabnuna 3).

Ta6muma 3 — TexHooruueckas Kapra

HaumenoBanue Cpoku IIxana Kpurepun
OLICHOYHOI'0 CPeICTBA BBIIIOJIHECHHU S OLICHUBAHMSA OLICHUBAHUSA

Ilpomesicymounas ammecmauus 6 popme «3auema ¢ oyeHKo»

Hrorosoe cobecenoBanue ITo oxonuanwuio | ot 0 go 5 6amnoB | 3auer/Hezauer
o0yueHHs o C OLIEHKOM
IUCIIATUIHHE
HUTOTI'O: - ____OamioB -

Kpurtepuu onieHKH pe3yJIbTATOB 00yYeHHs 10 THCIUTLINHE:

[ToporoBblii (MUHUMAJIBbHBINM) YPOBEHbB JUIs aTTECTAIlK B (hopMe

3adera — 75 % OT MaKCHUMaJIbHO BO3MOXKHON CyMMbI 0aJlJIOB

3auer ¢ OHGHKOﬁ BBICTABJIACTCA IIPU CAAYC CTYACHTOM BCEX UTOTI'OBBIX 3aI[aHI/Iﬁ II0 TEMaM U
POXOK/JICHHUS UTOTOBOTO COOECEIOBAHUS

2 TunoBble KOHTPOJIbHBIE 32JaHUSI HJIH HHbIE MAaTePHAJIbI, HE00X0IMMBbIE J1JIsI
OLICHKHU 3HAHUI, YMEeHH i, HABBIKOB U (MJIH) ONBITA AESATEJIbHOCTH
XapakTepusyouue npouecc popMupoBaHus KOMIIETEHIUH B X0/1e OCBOCHUS
o0pa3oBaTe/IbHOI NPOrpaMMbl

2.1 3apanus I TeKyIero KOHTPOJIsl yCneBaeMoCTH

IInpomerasypruyeckoii MeTobl NepepadoTKU TEXHOTeHHOTO ChIPbS

3aganue /151 NPAKTHYECKOM padoThI

IInaBka B arperate KUBIDT-K® orHOocuTCA K aBTOreHHBIM IpolreccaMm. Termo,
BBIJICJIAIONIEECS B PE3YIbTAaTEe IK30TEPMUUYECKUX PEaKLUIl OKUCICHUS CyIb()HI0B, 00ECIIeunBacT
aBTOI€HHOCTh NpoTekaronmx npoueccos. B arperare KUBLDT-K® ucnonp3yor ¢akenbHbIi
croco0 CKUraHus Cyiab(uI0B B MMOTOKE TEXHUYECKOIO KHciaopona. i onuiakoBaHus MycTON
HOPOJIbl IPUMEHSIOT (DIIFOCHI - KBAPIIEBbII MECOK U N3BECTHSIK.

B oGxuroso-tuiaBunpHOM kamepe arperata (OIIK) mporekaroT mpolecchl OKHCIIEHUS
CyJb(pHI0B, BOCCTAHOBJICHHsI CBUHIIA W MarHeTuta B KOKcoBoM ¢uibTpe (K®d), mreiiHo- u
nutakooOpazoBanue. B anextporepmuueckoit kamepe neun (DTK) npoucxoaut okoHYaTeabHOE
paszeneHue MpoayKTOB IUIABKU IO IUIOTHOCTSAM, YaCTUYHOE BOCCTAHOBJICHUE CBMHIIA, LIMHKA U
MEIU W3 OKCHJHBIX COECIMHEHMM, BO3TOHKA IIMHKA M PEAKUX MeETauioB. BoccraHoBuTeneM
OKCHJIOB METaJJIOB SBJIsIeTCsl KOKC. JlopaboTKa 1uTaka ¢ MOJTHBIM U3BJICUEHUEM IIMHKA M CBHHIIA
OCYILECTBIISICTCS C UCIIOJIB30BAHUEM METO/a (PbIOMUHIOBAaHUS Kak 00Jiee MPOU3BOAUTEIIBHOTO.

[Tponyxramu mnaBku Pb-xonnentpatos B arnomepare KUBIOT-K® sBastorcs uepHoBoit
CBUHeIl, 1IIJIaK, IITeHH, OTXOAIINE Ta3bl U BO3TOHHI (pHc. 3.1).
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Puc. 3.1. Cxema maTepuaibHbIX NOTOKOB IJIABKH CBUHLOBbIX KOHLEHTPATOB

Jns pacyera mporecca IJIABKHM CBHHIIOBOTO CYJNb(UIHOTO KOHIIGHTpaTa B arperare
KUBLDT-K® norpelyeTcst onmpenenuTh COCTaB IMUXTHI IUIABKH, PAacCUMTaTh KOJIUYECTBO M
COCTaB WITEHHA, MIJIaKa, YEPHOBOI'O CBUHIIA, BOSTOHOB M OTXOJAILIMX I'a30B, ONPEACIUTh PACXO]
KHCIIOpO/1a M KOKCa, COCTaBUTh MaTepHANIbHBIN OanaHc mpolecca MmiIaBKH.

IIpumep pacuera.
Hcxonable faHHbIE.

XUMHYECKUN COCTaB CBMHIIOBOTO KOHIIEHTpaTa MPUBEACH MO Bapuantam (cMm. Tadi. 1.1).
Jlns mpuMepa pacueTa BhIOpaH CIEAYIOUIMH cocTaB KoHIeHTparta, %: 52 Pb; 8,2 Zn; 2,3 Cu; 9,4
Fe; 22,029 S; 2,0 SiO2; 0,2 Al20s3; 1,8 CaO; 1,414 COz; 0,657 - mpounx.

Ha nnaBKy nmocTynaroT KBapLEeBbli IECOK U U3BECTHSK, BBIMOJIHAIOLINE POJIb (PIIOCYIOMUX
KOMIIOHEHTOB. KBaprieBwiii mecok comepxkur, %: 92 SiO2; 6 FexOs; 1 Al2Oz; 1 - mpounx. B
IpUMepe pacueTa MPUHAT CASAYIOMNN cocTaB U3BeCcTHSKA, %: 52 Ca0; 4 Si02; 3 FeO; 40,86 CO2;
0,14 - mpoumnx.

st pacyeTa KOJIMYECTBA MITEITHA U3 TAHHBIX MPAKTUKUA TPUHUMAEM, YTO U3BJICUCHUE MEIH
B mteiiH paBHO 80 %, a cocraB mTeitHa cneayromuii, %: 26 Cu; 5 Zn, 24 S; 30 Fe; 2 - npounx;
CBUHEII - TIO PacyeTy.

B OIIK B uepnHoBoii cBunen mnepexoaut 90 % cBuHma, u3 Hux 35 % - 3a cuer
B3aUMOJIEHCTBUSA CyNnb(UAa CBUHIA C OKCHJOM CBHMHIA, OCTaJbHOE KOJMYECTBO CBMHIA
BOCCTAaHaBIIMBaeTCs B KokcoBoM rutbTpe. Maruetut FesOs mepexoaut B KO B okenp xenesa (1)
Ha 95 %.

CKBO3HOE M3BJICUCHHUE CBUHIIA B UepHOBOU MeTall1 ¢ yaeToM pabotel DTK cocrasmser 94,5
%.

B OIIK 20 % »xene3a ot o0uiero konudecrsa okucisercda 1o margerura FesOa.

Texuuueckuit kucaopo coaepxut 96 % Oz u 4 % N2, u30bITOK KHCIOpOJa Uil PabOTHI
OIIK pagsen 5 %. Jlns pa6otrst KO u DTK arperara ucnoiib3yrOT KOKC CIEIYIONIEro cocTana, %o:
90 C; 10 30mp1. 3011a KOKCa UMeeT cocTas, %: 50 SiO2, 25 FeO u 25 CaO.

Pacxonm kokca misi paboTel KokcoBoro (uubrpa cocraBisier 150 % K TeopeTHdyecku
HEOOXOTUMOMY .
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OHTHM&HBHBIfI COCTaB MlJIaKa HpI/I IIJIaBK€ CBHUHIIOBO-ITMHKOBOT'O KOHLIGHTpaTa n ajsa
nocyenyromero GprOMUHTOBaHUS coAepkuT, %: 19,8 ZnO; 25 SiO»; 20 FeO; 32 CaO.

OcHoBHOI (hopMOii HAXOXKACHUS Melu B uTake siBisiercs CuzS .

N3661TOK KOKCa st paboTsl DTK cocrasnsier 10 %. B DTK 30 % okcuaa nuHKa, copepskaierocs
B nwtake OIIK, BoccTanaBimBaeTcs 10 MeTaia U IEPEXOJUT B BOTOHBI, @ BOCCTAHOBHUBIIMICS B
OTK cBunen Ha 80% nepexoauT B uepHOBOI MeTail, a Ha 20 % - B BO3TOHBI.

KommuectBo Bo3ronoB B DTK Heboubioe, MO3TOMY HX OKHUCISIOT B Ta30X0Jle BO3IYyXOM JIO
OKCHJIOB U YJIaBJIMBAIOT B pPyKaBHBIX (QUIbTpaXx.

Pacuém xonuuecmea u cocmaea wumeiina

[Tpu mepepaboOTKe CBHHIIOBBIX KOHIIEHTPATOB, cojaepkamux Ooinee 2 % Meau, mpoiece TUIaBKu
BeAyT ¢ oOpa3oBaHueM IreiiHa. LIITEHHBI CBHHIIOBBIX IJIABOK COCTOSIT M3 CYJIb()HUIOB MeaH,
JKeJe3a, CBUHIA, IMHKA ¥ METAJUIMYECKOT0 CBHHIIA, PACTBOPSIONIETOCS B CYJIb(UIHOM pacIijiaBe.

KonuyectBo mMenu, »ene3a W IMHKA B IITEHHE PACCUMTHIBAEM MO WX W3BJICUYECHUIO B JAHHBIN
npoaykT (E), a KonuuecTBo CBUHIIA - IO PA3HOCTU MEXKAY MACcCO MITeHA U MacCOM MpeIbIayIINX
KOMIIOHEHTOB.

Pacuér Beném Ha 100 Kr CBUHIIOBOI'O KOHIIEHTpATA.
N3 koHlLIeHTpaTa B IITEWH NepEeuaET MeIu, KT,

(mCu)LLIT = (mCu)K—T : (ECU,)LHT =2,3-0,8 = 1.84.

Omnpenensiem maccy CUzS B mireiine, Kr:

Mew 1,84

=—. =——-159,1 = 2,303.
B aTrom xonudectBe cynbduia Menu coepKUTCS CEpPhI, KT:
Meyuos 2,303
=—— As=——-32=0463.

Maccy IITEHHA OmpeacisAeM 10 COACPKaHNUIO ME/IU B HéM, KT

(mCu)H.IT
=——=7,08.
Mt (CCu)mT

PaccunteiBaeM KOJIMYECTBO CCPLI B mTeﬁHe, KT
(mS)LHT =My (CS)LHT =7,08-0,24 = 1,699.

[Tpu mnaBke cBuHLOBOTO cynbduaHoro ceipesi B arperate KMBIDT-K® nomyuarorcs
MEJHBIC MTEHHBI, comepxariue oT 1 10 3 % xucinopoaa. B pacu€rax comepxkaHue Kuciaopoaa B
HITeWHE NPUHUMaeM paBHBIM 2 %. Toraa KoJM4ecTBO MarHETUTA B IITEMHE COCTABUT, KT,

Mpe3pa =M % * Mpe304 = 7,08 — 231,54 = 0,512.
e T 4'140 e 64-

0,512
B 3TOM KOJTMYeCTBE MarHeTuTa COACPKUTCS a1ea 355,85 = 0,37 xr xxene3a u

0,512 — 0,37 = 0,142 kr kuciopoja.



PaccunTteiBaeM 0011Iee KOJTHYESCTBO JKejIe3a B IITEHHE, KT
(mFe)LHT =My (CFe)LuT =7,08-0,3 =2,124.

Macca xene3a B Buje FeS B mreiiHe COCTaBHT, KT,

(Mrpe)res = (Mpe)wr — (Mrpe)resos = 2,124 — 0,37 = 1,754.

C 3THM KOJIMYECTBOM KeJie3a CBSA3aHO CCPhBI, KT

e 1,754
(Mg)pes = TZ—; cAg = s585 32 = 1,006.

O6mee KOJINYECCTBO cynb(bnz[a JKeje3a B LITENHE COCTaBJIACT, KT,
Mpes = 1,754 + 1,006 = 2,76.

OHpe,I[eJIHeM KOJIMYECTBO IMHKA B MTeﬁHe, KT'.
(Mzp)wr = My - (Czp) e = 7,08 - 0,05 = 0,354.

KomnuectBo CCPhI, CBSI3aHHOM C IOHMHKOM, COCTaBUT

—Mzn g _ 0354 g5 _
(Mg) zns = A Ag = 6538 32 =0,173 kr.

PaccunThiBaem maccy ZnS B miteiiHe, Kr:
Myps = (Mzp) e + (Ms)zns = 0,354 + 0,173 = 0,527.
Macca npounx KOMIIOHEHTOB B IITEHHE COCTABUT, KI':
(Mup)wr = Myyr * (Cup) e = 7,08 - 0,02 = 0,142.
Macca mTeitHa, MpUXOASIIAscs Ha CBHHEIl U CyNb(U CBUHIIA, COCTABUT, KT:

Mppp+pps) = Mur — Meyzs — Mpe304 — Mpes — Mzps — Myp
=7,08-2,303—-0,512 —-2,76 — 0,527 — 0,142 = 0,836.

PaccunTeiBaeM KOJIMYECTBO CEPBI, CBA3AHHOE CO CBUHIIOM, KI':
(ms)pps = (Ms)wr — (Ms) cuzs — (M) pes — (Ms) zns = 1,699 — 0,463,—1,006 — 0,173 = 0,057.
Ompenensem maccy PbS B mireline, kr:

m 0,057
Mpps = % Mpps = —5—+239,2 = 0,426.

B stom konmuectBe PbS conepkurcs cBuHIIA, KT
(Mpp) pps = Mpps — (Ms) pps = 0,426 — 0,057 = 0,369.
PaccunThiBaeM KOJIHMYECTBO «CBOOOHOT0» CBUHIIA B IITCHHE, KT
mpb == m(pb_HJbs) - mpbs == 0,836 - 0,4’26 = 0,4’1

Bce nannbie pacuéra cBeneHsl B Tabu. 1.



Taonuua 1. Koim4ecTBo U cOoCTAB LITEIHA

CoenuHenus ConeprkaHue 3JIEMEHTOB, KT
Cu Fe Pb Zn S 02 [Tpoune | Bcero

CuzS 1,84 0,463 2,303
Fe304 0,37 0,142 | 0,142 0,512
FeS 1,754 1,006 2,760
PbS 0,369 0,057 0,426
ZnS 0,354 | 0,173 0,527
Pb 0,410 0,410
[Ipoune 0,142 0,142
Hroro:

KT 1,84 | 2,124 | 0,779 | 0,354 | 1,699 | 0,142 | 0,142 7,08

% 26 30 11 5 24 2 2 100

Pacuem konuuecmea u cocmaga «CamoniagKo20) uiiaKka

Pacuer cocraBa muiaka BeleM C y4€TOM €ro YacTHYHON NOpaOOTKH B 3JIEKTPOTEPMHUECKOM
kamepe. [Ipu ATOM mpakTHUEeCKH BeCh MarHeTUT BoccTaHOBUTCS 110 FeO, a u3BieueHue cCBUHIA B
4epHOBOM MeTall1 cocTaBuT 94,5 %. /{11 OpueHTHPOBOYHBIX PACUETOB PacXo Kokca Juist paboTsl
kokcoBoro ¢uibtpa B OIIK u 11t BoccTaHOBIEHUS OKCHIOB MeTaylioB U3 nuiaka B DTK npumem
paBHBIM 4 % OT Macchl CBUHIIOBOT'O KOHIIEHTpATA.

OHpeI[CHfICM KOJIMYCCTBO K€JIE3a B IIIJIAKE, KI'.
(mFe)LLUI = (mFe)KOH - (mFe)H.IT = 9'4' - 2'124' = 7'276-

W3 sT0oit Maccel xkene3a Oyaer 00pa3oBaHO MPH TUIABJICHUH CIIEAYIOIEe KOJTNIECTBO OKCHIA
xkenesa (1), kr:

_ (mFe)].LIT 7,276

Mpeo = Are *Mpeo = ﬁ - 71,85 = 9,360.

C 307101 KOKCa B IIIAK HepeﬁﬂeT OKCHJa KEJI€3a B KOJIMYCCTBEC, KI':
(Mreo)ax. = My Cox. " (Creo)ax =4-0,1-0,25=0,1.

Bceero B nuiak nepeiaer cienyroee konuuectBo FeO, Kr:

9,360 + 0,1 = 9,460.

[Tpu nnaske B arperare KMBLIDT B uepHOBOI CBUHEI] M B BO3TOHBI IO TAHHBIM MIPAKTUKH paOOTHI
VYcrh-KaMeHoropckoro cBUHIIOBO-IIMHKOBOTO KOMOMHATA MEPEXOAUT OT 3 10 5 % IUHKA OT €ro
coJiepKaHus B KOHLIEHTpare. B pacuerax npuHuMaeM 4 %-i nepexo/] IMHKA B CBUHEL] U BO3TOHBI.
Torna macca oOkcua [IUHKA B LIJIAKEe COCTaBUT, KI':

_ (mZ‘n)KOH - (mZ‘n)LUT - (mZn)q.Pb,Bo3 8'2 - 0'354 - 8:2 - 0104

(‘rrlz-no)mfl = Azn . MZnO = 65'38 . 81,38 = 9,358.




B mnak nepexoaut Menp B Buzie CuzS B konmdectse 12 % 0T ee Macchl B CBUHLIOBOM KOHILIEHTpATE.

PaccuutsiBaem maccy Cu2S B muake, Kr:

0,12 - (Mcy)kon 01223
24Acy, cuzs ™ 1271

(Mcuzs)un = -159,1 = 0,345.
C yuerom 94,5 %-ro u3BiI€UEHNs CBUHIIA B YEPHOBOM METasll, PACCUUTHIBAEM OPUEHTUPOBOYHOE
KOJINYECTBO OKCHJIAa CBUHIA B IIIJIaKe (0e3 yueTa ero nepexoaa B BOTOHBI B 3JIEKTPOTEPMHUYECKON
KaMmepe), Kr:

(me)KOH - (me)LLIT - (me)q.Pb 52 —0,779 — 52 - 0,945

+ Mppo = = 2,242.
App, Pbo 207,2

(meo)u.m =

Kpemuesem mnepelier B IUIAK IOJHOCTBIO M3 CBHHUOBOIO KOHUEHTpAaTa M 30JIbl KOKCa B
KOJIHUYECTBE, KT

(Msi02)wn = (Msio2)kon + (Msio2)sx. =2 +4-0,1-0,5 =2,2.

OKCI/IZI KaJIbIIUs TaKXKC ITOJTHOCTBIO HGprII{GT B IIUTIaK U3 KOHICHTpATa 1 30JIbI KOKCAa B KOJIMYCCTBE,
KT

(mCaO)I.L[II = (mCaO)KOH + (mCaO)a.K. =18+4-0,1-0,25=1,9.

OpueHTHpOBOYHAs Macca MPOYMX KOMIOHEHTOB (0€3 yuera uX KOJIMYeCTBAa B YePHOBOM CBUHIIE
Y BO3TOHAX) COCTABUT, KT

(Mapdun = (Mup) = (M) e = 0,657 — 0,142 = 0,515.

KOH

['muHo3em mepelaeT B HUIaKk U3 KOHUEeHTpaTa B koiuuectBe 0,2 kr. IIpenBapurenbHblil cocTaB
[JIaKa, MOJIy4aeMOoro MPH TUIABKE CBHUHIIOBOTO KOHIIEHTpaTa 0e3 (hIrocoB, MPeICTaBICH B Ta0I. 2.

Taonuna 2. Koau4ecTBo M COCTAB «CAMOILIABKOI0» HIJIAKA

Kommnonent ConepxaHre KOMIIOHEHTA
KT %
FeO 9,460 36,08
Zn0O 9,358 35,69
CupS 0,345 1,32
PbO 2,242 8,55
Si02 2,2 8,39
CaO 1,9 7,25
Al,0O3 0,2 0,76
[Tpoune 0,515 1,96
Htoro 26,220 100

«CamoraBkuif» MUIAK COJEPKUT OOINBIIOE KOJIWYECTBO OKcuja nuHKa (35,69 %) u
HE3HAYUTENbHOE KOJIMYECTBO OKCUIOB KpeMHUS U Kanbius (8,39 % u 7,25 %). Taxoii mnak Oyner
TSOKENBIM U BSI3KUM, YTO MPUBEAET K IJIOXOMY OTAETICHHUIO €r0 OT MITeHHA U OOJNBIINUM MOTEePSIM
CBUHIIA mpu maBke. [losToMy B MIKMXTY IUIaBKH HEOOXOAMMO [00aBUTH (IIOCYIOIINE
KOMITOHEHTHI.

Pacuém xonuuecmea pniocos, 006asnsaemuix 6 wiuxmy



B mmxTy npu miaBke CBUHIIOBOI'O KOHIICHTpaTa OOBIYHO JOOABIISIOT KBapIIEBhIH MECOK U
u3BeCcTHAK. KBapry HeoOXOauM JUIS CHIDKEHHUS IUIOTHOCTH IJIaKa W oOpa3oBaHus (asuiira
2Fe0-SiO2 - OCHOBHOIO COCAMHEHHS IIJIAKOB IBETHONW METAUTypIHH, a W3BECTh HY’)KHA IS
BBITECHEHHSI OKCHJA CBHMHIIA W IIMHKA M3 CHJIMKATHBIX (POPM JUIS JYYIIEro X BOCCTAHOBJICHUS
IpH I0paOdO0TKE MUIAKOB METOIOM (PbIOMHUHTOBAHUS.

Jlist GproMUHTOBaHUST PEKOMEHIYIOTCS IIUTAKH CIEAYIONIETo cocTaBa, %: 15-20 Zn0O; 20-30
Si0O»; 20-30 FeO; 30-35 Ca0. Cymma ZnO u Al,O3 nomxHa 6b1Th MeHee 21 %.

B pacuérax npuHuMaeM cleayroIil ONTUMAIIBHBIN cocTaB muaka, %: 19,8 ZnO; 25 SiOg; 20
FeO; 32 CaO.

ITo onakoBaHHOMY OKCHAY IMHKA ZnO paccUUTHIBAEM Maccy IIJIaKa, Kr:

Mo _ 9,358
e (CZTLO)LLUI B 0)198

= 47,26.

B 9ToM cltyuae B IITaKe JOJKHO CONEPHKATHCS, KI': OKCH/IA KAbIH:
(Mcao)mn = My * (Ceao)mn = 47,26 - 0,32 = 15,123.

HpI/I 3TOM B IIIJIaK HeO6XOHI/IMO IIO6aBI/ITI) OKCHU I KaJIbIIUs N erMHGSCM, KT
Mcao = (Meao)wn — (Mcao) camun = 15,123 — 1,9 = 13,223,

Msioz = (Msio2)un — (Msio2)cammn. = 11,815 — 2,2 = 9,615.

O003HaUNM qcpe3 X KOJIMYECTBO ,Z[O63BJI$ICMOFO B IIUXTY U3BCCTHAKA, a YEPE3 Y - KBapueBoro
IIECKa. HJ'ISI ONpCaACIICHUA ABYX HCU3BCCTHBIX BCIIMUUH COCTABIIACM CUCTEMY IBYX ypaBHeHHfII

ypaBaeHue Oananca mo CaO: 0,52 - X = 13,223,
ypaBuenue 6ananca mo Si0: 0,92 - Y + 0,04 - X =9,615.
Pemias sty cucremy, Haxoaum, uto X = 25,429 kr, Y = 9,346 kr.

B 25,429 xr uzBectnsika CaCOs comepxkurcs, kr: 13,223 CaO; 13,223 - 44 : 56 = 10,389 CO0y;
25,429 - 0,04 = 1,017 SiO2; 25,429 - 0,0014 = 0,036 mpounx KOMIOHEHTOB U 25,429 - 0,03 =
0,763 FeO.

C KBapIIeBBIM TMIECKOM IMOCTYTIALT, KT: 9,346 - 0,92 = 8,598 Si03; 9,346 - 0,06 = 0,56 Fe203 u o
9,346 - 0,01 = 0,093 Al203 1 mpoYNX KOMITOHCHTOB.

CocTaB MIMXTHI, MOCTYNAOLIEH Ha MIIAaBKY, PUBEAEH B Ta0. 3.

Ta6munua 3 CoctaB mmxThl J1aBku B arperate KUBLHDT-K®

KoMIOHEHT MmMUXTHI KonnyecTBO KOMIIOHEHTOB
KT %
CBUHITOBBII KOHIIEHTPAT 100 74,20
KBaprieBblii mecok 9,346 6,93
H3BecTHSIK 25,429 18,87
Hroro 134,775 100

[uxty nepen nnaBkod B arperate KMBIIDT-K® u3MenpuaroT ¢ moiaydeHHMEM Marepuana,
JMaMeTp YacTHI] y KOToporo MeHee | MM, a 3atem cymart 1o ocratouyHoi BinaxHocTu 0,1-0,2 %.

9



Pacuém xonuuecmea UepHoe020 ceuHua, KOKCdﬂﬂde60mbl KOKcoe6020
dmﬂbmpa U 60CCMAHOBICHUSA UWLIIAKA 002CU2080-NIAAGUILHOUL Kamepbsl

[Tpu B3aumoseiicTBuu Cynb(puIoB MeTayuioB ¢ kuciaopogoM B OIIK mporekatot crneayrommue
peaKIuu:

PbS+ 1,502 = PbO + SO )
ZnS + 1,502 = ZnO + SO )
FeS + 1,50, = FeO + SO; (3)
3FeS + 50, = Fe304 + 350 4)
CuzS + 1,50, = Cuz0 + SO, (5)
PbS + 2PbO = 3Pb + SO (6)

B xokcoBoM (bHJ'IBTpC IMPOUCXOJUT BOCCTAHOBJIICHUC OKCHUOB CBUHIIA, MCAU, HACTUYHO OHWUHKA U
MAar"HeTuTa 110 pCaKuuiamM

PbO +C=Pb+ CO (7)
Cu,0 +C=2Cu +CO (8)
Zn0+C=2n+CO 9)
Fes0s+ C=3FeO + CO (10)

CkBO3HOE M3BJIEUEHHE CBUHIIA B yepHOBOM MeTaiut B arperare KUBLDT-K® pasno 94,5 %, uro
cocrasiseT 52 - 0,945 =49,14 xr.

B OIIK 90 % cBuHIa IEpEXOAUT B YEPHOBOM MeTaill, 4Tto paBHO 52 - 0,90 = 46,8 kr, a
ocranbHble 10 % cBuHIA pacnpenensoTcs Mexkay mTeiHoM U makom OITK.
N3 46,8 xr cBunia 35 % obpa3zytorcs 1o peakiuu (3.6) B konuyectse 46,8 - 0,35 = 16,38 xr. s
1038 . 239,2 = 6,303 r.
3-207,2

16,38

3-207,2

MOJIyYeHHUs TaKOM Macchl CBUHIA MOoTpelyeTcs cynbpuaa cBuHIa PbS

B uéwm comepsxutest 6,303 : 239,2 - 207,2 = 5,46 kr Pb; okcuia cBuHIa — -2-223,2 =

= 11,763 kr. B pe3ynbTare peakiiuy B ra3oByo a3y BBIIEIUTCS OKCUA CEPBI

16,38
3:207,2

SO, .64 = 1,686 kr (0,843 S 1 0,843 O).

OcranbHoll cBUHEI BoccTaHaBiuBaeTcs B KokcoBoM puuibtpe OIIK o peakiuu (7) B
KOJIMYECTBE, KT,

(Mmpp)goc = 46,8 - 0,65 + (Mppyer)wr = 30,42 + 0,41 = 30,83.

30,83
Jl7ist mosTy4eHus TaKoro KOJIMYECTBA CBHHIIA HEOOXO0IUMO 2073 223,2 = 33,211 kr PbO u

30,83 1,786
~o, " 12 = 1,786 Kr yrieposa, npi 5ToM B rasosyio asy Beyienntes ——— - 28 = 4,166 kr

okcuna yraepona CO.

B uepHoBoii cBuHen nepeitaer 8% menu, uro coctaBut 2,3 - 0,08 = 0,184 xr. dns
BoccTaHoBieHus menu B KO no ypaBuenuto (3.8) morpedyercs, Kr:
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0,184 _
yriepoja 271 12 = 0,017 xr.

okcraa Mean Cuz0 % - 143,08 = 0,207 r.

’

0,017
IIpu 3TOM OKCHIIa yraepoa MOJIydUTCs el 28 = 0,041 xr.

[Tpu nnaBke CBUHIIOBOTO KOHLIEHTpaTa A0 3% LIMHKAa BOCCTaHABIMBAETCs 10 peakuuu (9) u
MepeXOoUT B YEPHOBOM CBUHEN. Macca IIMHKa B CBUHIIE COCTaBUT, KT

(Mzn)ppa = (Mzp)x—r - (Ezn)ppy = 8,2+ 0,03 = 0,246.

0.246

JI71s1 ero BoCCTaHOBIICHUS HEOOX0IUMO e 12 = 0,045 kr yriepoaa C. B mporiecce peakiuu
0,246

BeIiennTCa B atMochepy OIIK P 28 = 0,105 kr okcuga yruepoaa CO.

B OIIK no 20 % »xene3a okucinsiercs 10 Fe304j mpu 3Tom Macca jxenes3a B MarHETUTE COCTABIIACT, KT

(Mpe)resoa = (Mpe)x " (Epe)rezos = 9,4+ 0,2 =1,88.

;;8588 - 231,55 = 2,598 kr. B xokcosoM dussTpe OITK

MaraeTut Ha 95 % BoccTaHaBnuBaercs yriaepoaoM a0 FeO no peakiuu (10). KonmnyectBo
BOCCTaHOBJICHHOI'O MarueTura cocraisieT 2,598 - 0,95 = 2,468 kr.

OTCIOI[a MacCCa MarHeTuTa paBHa

. 2,468
J171s BOCCTaHOBIIEHUS TaKOW MacChl MarHeTUTa NoTpedyeTcst Tl 12 = 0,128 kr yrnepoaa C,

+3-71,85 = 2,298 xr FeO.

2,468
231,55

MIPU 3TOM 00pa3zyeTcs

Co mmakom nepeiner B OTK marnerura 2,598 - 2,468 = 0,13 kr Fe304.
C kBapuesbiM nieckoM noctymnaet 0,56 kr Fe2O3. Oto coenunenne B KO BoccTaHaBauBaercs 10

0,56 0,56
FeO. [ns atoro nmotpedyercs o7 12 = 0,042 xr yrnepoja, B pe3yibTaTe 00pa3yercs o7

28 = 0,098 kr okcupaa yriaepoaa u 105’—?367- 71,85 = 0,504 kr FeO.

CopepxaHue MPoOYuX KOMIIOHEHTOB B YEPHOBOM CBHHIIE IpUHKUMaeM paBHbIM 0,5 % oT Macchbl
YEepHOBOTO MeTaula. Torja Macca MeTaa COCTaBHT, KT

Mppy = Mpp + Mgy + Mzgp+my, = 49,14 + 0,184 + 0,246 + mpp, - 0.005.

Pemast 3T0o ypaBHEHUE, TOIydUM Mpp y =49,819 kr. B HEM conepxutcs 49,819 - 0,005 = 0,249 kr
MPOYMX KOMIIOHEHTOB.

CocTaB 4epHOBOI0 CBUMHIIA IPUBEJEH B Ta0. 4.

Teopernueckuii pacxo yraeposa st pabotsl kokcooro GpuinbTpa OIIK Oyaer paBeH, Kr:

(M¢)reop = (Mc)ppo + (Mc)cuzo + (M) zno + (Mc)Fezoa + (M) rez03 =
=1,786+ 0,017 + 0,045 + 0,128 + 0,042 = 2,018.
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Tabmuua 4 KosimyecTBo U cocTaB yepHoBoro ceuHua arperara KUBIDT-K®

KommoneHt ConepxaHne KOMIIOHEHTa
KT %
Pb 49,14 98,64
Cu 0,184 0,37
Zn 0,246 0,49
[Tpouwne 0,249 0,50
Hroro 49,819 100

Copeprkanue yriepojaa B kokce paBHO 90 %, Torja TeOpeTUYECKUM pacxo/i KOKCa COCTaBUT
2,018 : 0,9 = 2,242 kr.

Ha npaktuxe 0epyT u3z6siTok kokca aist KO 50 %, Torna npakTuueckuii pacxoJ1 Kokca OyaeT
paBeH 2,242 - 1,5 =3,363 kr (3,027 C; 0,168 Si02; 0,084 CaO; 0,084 FeO).

Macca n30bITKa yriieposia COCTaBUT, KT
3,027 - 2,018 = 1,009.
Otot yriepos Oyaet pearuposats ¢ SO2 1Mo peakuuu

C+S02=S+CO2. (11)

1,009

[Tpu sToM noTpedyercs %- 64 = 5,381 xr S02, o6pazyercs %- 32=2,691krSwu =TS

44 = 3,70 kr COx.
PaccunteiBaem Maccy nuiaka, oopasytomierocs B OIIK nocie kokcoBoro ¢punbstpa.

N3BecTHO, uTO Macca Mmarnetuta B nutake pasHa 0,13 kr Fe3O4. OnpenensieM KOJIUYECTBO OKCHIAA
xenesa (II) B make, kr:

(Mpe)kon + (Mpe)pn — (Mpe)wr — (Mre)Fe30a

(Mpeo) = " *Mpeo + (Mpeo)sx. =
Fe
_ 9,4+ 0,985 — 2,124 — 0,094 71,85 + 0,084 = 10591
- 55,85 ] ] - ] ]
MFe KB e0 )usB 0,56

rae (mFe)cbn = (Mpe)rs + (Mpe)uss = % " 24p, + % “Ape = 1597 2+55,85+
2753 . 55,85 = 0,985.
71,85

PaccuurnsiBacMm MacCCy OKCHUaa MHKA B IIJIAKE, KT

_ (mZn)KOH B (mZn)mT B (mZn)qu

(Mzno)un = ) *Mzno =
Zn
_ 8,2 —-0,354 — 0,246 8138 = 946
B 65,38 e
Macca okcHaa CBHHIIA B IIJIaKE COCTABUT, KT
_ (me)KOH B (me)LL[T B (me)qu _
(Mppo)un = Arp *Mppo =
P

12



_ 52-46,8—10,779

223,2 = 4,762.
207,2
KonuuecTtBo xasnbko3una Cu2S B 1u1ake paBHO, KI':
_ (mCu)KOH B (mC‘Ll.)LLIT B (mCu)qu _
(Mcuzs)un = A, *Mcys =
u

_2,3-1,84-0,184 1591 = 0345
N 1271 e

Omnpenemnsiem konuaecTBo SiO2 B mIIaKe, KT
(Msi02)mn = (Msi02)kon + (Msio2) s + (Msi02)uss + (Msi02)56 =
=2+8,598+ 1,017 + 0,168 = 11,783.

Brraucnsiem maccy CaO B 1uiake, Kr:

(Mcao)un = (Mcao)kon + (Mcao)uss + (Meao)sx =

= 1,84+ 13,223 + 0,084 = 15,107.
Macca rimHO03éMa B IUIaKe Oy/IET paBHa, K
(Ma1203)un = (Ma1203)xon + (Marz03)xe = 0,2 + 0,093 = 0,293.
OnpegensieM Maccy «IIPOYHX» KOMIOHEHTOB B LIIAKE, KT
(Map)wn = (Map)kon T (Mup)n = (Mup)wr = (Mup)pp =
= 0,657 + 0,093 + 0,036 — 0,142 — 0,249 = 0,395,
e (Mpp) g = (Mpp)ks + (Myp)uss = 0,093 + 0,036.

Bce pacCUUTAHHBIC JaHHBIC CBOAUM B Tabm. 5.

Tabnuua 5 KosimyecTBo U €cOCTaB HIIaKAa 00:KMTOBO-TIVIABWIBHON KaMephbl arperara

KUBIHIT-K®
Kommonenrt CoJieprkanne KOMIIOHEHTA
KT %

Fes0q4 0,13 0,25
FeO 10,591 20,03
Zn0O 9,46 17,90
PbO 4,762 9,01
Cu,S 0,345 0,65
Si10; 11,78 22,29
CaO 15,105 28,58
Al,0; 0,293 0,55
[Ipoune 0,395 0,74
Hroro 52,861 100

DTOT HUIaK MO COAEp)KaHUIO0 OCHOBHBIX KOMIMOHEHTOB FeO, Si02, CaO u ZnO cooTBETCTBYyET
ontumainbHOMy cocTaBy. IloBbimenHoe konmdectBo CaO (28,58 %) Heobxomumo it Gonee
MOJTHOTO BOCCTAHOBJICHHUSI CBUHIIA 3 CHIIMKATHBIX (hOPM.
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Pacuém xonuuecmea kucaopooa
015 OKuc1eHus cyavpuoos konyenmpama ¢ OIK

Kucnopoa B 06’KHroBO-IUIaBUIIBHON KaMepe pacXoAyeTcsl Ha OKUCICHUE CYIb(pUI0B METALIOB.
IIpu 3TOM cepa, COEUHSACH C KUCIOPOIOM, IEPEXOAUT B Ta3oBylo ¢a3y B Buae SOz, a MeTaIlIbI
nepexomaT B Okcuabl. 1IoaToMy pacder konmmuecTBa KHCIOPOJA MPOBOAAT IO CTEXMOMETPUU
XUMHUUYECKHMX PEaKIMi B3auMOJEHCTBUS cepbl U MeTaylioB ¢ Ox.

OrnpezernsieM Maccy cephl, Iepenieaneld u3 CBUHIIOBOTO KOHIIEHTpaTa B ra3oByto ¢azy OIIK, kr:

)

5
- 32 = 20,261.

(mS)r.QJ. = (mS)KOH - (mS)LLIT - (mS)LLIJI = 22,029 — 1,669 — 1591

[Tpu 5TOM cTeneHs AecyIbPypU3aluu COCTABIISICT:

20,261
22,029

+100 = 91,97 %.

N3 20,261 xr cepsl mo ypaBHeHHio (3.6) B razoByro ¢azy yuaér 0,843 kr cepbl. OkucauTcs
KHCIIOPOJIOM clieAyromiee konuuecTBo S, kr: 20,261 - 0,843 = 19,418. Jlnsa sToro notpedyercs
kucnopona 19,418 kr Oz u obpazyercst 19,418 - 2 = 38,836 xr SO».

Bcero B razosyto ¢azy OIIK Bezenutcs SO2 B KonndecTse

38,836 + 1,686 = 40,522 kr.

’Kenezo B konuuectBe 1,754 xr B Buje FeS nepenuio B mITEHH.
OcTaJibHOE K€J1€30 KOHLIEHTpaTa B3auMoeicTByeT ¢ O2 B KOJIMUYECTBE
9,4 -1,754 = 7,646 xr.

N3 mux 0,37 xr xenesa okucisiercs n0 FesOs m yxomutr B mreiH (tadm. 3.1), ans storo
notpedyercs 0,142 kr Oz .

Ocranbnblie 7,276 xr xene3a nepexonsT B nuiak B Buje FeO u Fe3Os. B maruerute conepxxurcs
1,88 xr xenesa, a B okcujae FeO 7,276 - 1,88 = 5,396 kr Fe. B pe3ynbrare okucieHUs MOTYyUYEHO

2,598 kr FesOu i % . 71,85 = 6,942 kr FeO.

Jlist oxucienus xenesa 1o FesO4 motpedyercs kucimopoaa B kommdectse 2,598 - 1,88 = 0,718 kr,
JUTIsL OKUCIeHus kenesa 10 FeO neobxoanmo kucnopona 6,942 - 5,396 = 1,546 «r.

B OHK OKHUCIIUTCs CHe,[[yIOH_[ee KOJINYCCTBO IMHKA, KI':
(Mzn)zno = (Mzn)kon — (Mzp)wr = 8,2 — 0,354 = 7,846.
I[JIH OKUCJIICHUA 3T0ﬁ MacCChl IMHKA HCO6XOHHMO KHCHOpOI[a:

7,846
65,38

16 = 1,92 kr.

B OIIK oxkucnurcs cieayroniee KoJau4ecTBO CBUHIIA, KT

(mpp)pvo = (Mpp)kon — (Mpp) pps wr — (Mpp)pps (5.6) = 52 — 0,369 — 5,46 = 46,171.

46,171
207,2

Jiist aToro noTpedyercs KUciaopoaa 16 = 3,565 Kr.
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OrnpezernsieM KOJIMYECTBO KUCIIOPOa AJIl OKUCIICHUS MEIU, TIepenieiuei o peakuusm (3.5) u
(3.8) B uepHOBOI1 CBUHEI, KT

_ D184 16 = 0,023
(Mo)cuzo = 1271 =4, .

Bcero notpedyercst Kuciaopoaa Uit OKUCIEHHSI Cepbl M METAJIOB, KT
19,418 + 0,142 + 0,718 + 1,546 + 1,92 + 3,565 + 0,023 = 27,332.

VYuuThiBas, YTO TEXHUYECKUN KUCIOPOA colepkuT 96 % Oz u 4 % N2, oayduM KOJIMYECTBO
TEXHUYECKOI'0 KUCIIOpoia, KoTopoe coctaBut 27,332 : 0,96 == 28,471 kr.

Ha nmpaxTuxke pacxoz kuciopoaa 6epércs ¢ u30bITkoM 5 %. [IpakTrdeckuii pacxo TEXHHYECKOTO
kuciopoja coctaBut 28,471 - 1,05 = 29,894 kr. B 3ToM KOIMUYECTBE TEXHUYECKOTO KUCIOPO/Ia

YUCTOTO KUCIIOpoAa conepxutcs 28,699 kr, n3dpiTouHoro kuciopoaa nocrymaer B OITK 28,699
- 27,332 = 1,367 xr, a3ota nocrynaet B OIIK 29,894 - 0,04 = 1,196 kr.

Pacuém konuuecmea u cocmasa omxod}luwx 2aszoe
U3 0021cU2060-NAAGUTLHOIL Kamepol

Otxomsmue ra3zel OIIK comepxkar SOz, S, kuciaopon, a3oT, OKCHIBI YIJiepoja, KOTOpbIE
00pa3yroTcs mpu padboTe KOKCOBOTO (DHIBTPA M MOCTYHAIOT ¢ TBEPIOW IMIMXTOW B BUJIC JICTYUUX
KOMITOHEHTOB.

B razoByro ¢a3y nepexoauT cieayromiee KOJIUIecTBO KOMIIOHEHTOB, KT: 40,522 - 5,381 = 35,141
SO2; 2,691 S; 1,367 uzbbiTounoro kuciopoaa u 1,196 azora.

M3 mmxThI IIPpU HArp€BaHUMU BBIACIISICTCS B TA30BYHO (1)213}/ CJIICayronee KOJIn4eCTBO COz, KT

Meao 13,223 + 1,8

_Lag, = - 44 = 11,804.
Mego €92 56

(Mco2)u =

[Ipu cropanuu uzoeITounoro yriaepoaa K® obpasyercs 3,70 kr CO».
Bcero B orxoasmue ra3sl Beiaenntces 11,804 + 3,70 = 15,504 kr COa.

B nmponecce BOCCTAaHOBJICHUA OKCUAOB METAJIJIOB B K® 06pa3yeT051 CJIeayronee KoOJIn4eCTBO CO,
KT

(Mcodry. = (Mco)ppo + (Mco)cuzo + (Mco)zno. + (Mco)rezoa + (Meo)Fez03 =

= 4,166 + 0,041 + 0,105 + 0,298 + 0,0985 = 4,708.

28
(M¢o)Fezos = 2,468 * 532 0,298 kr.

Bce nanHbIe O pacy€Ty KOJIMYECTBA OTXOIAIINX T'a30B CBEJICHBI B TA0II. 6.
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Tabnuua 6 KoJin4ecTBO U cOCTAB TEXHOJIOTHYECKHUX I'a30B 00KUT0BO-MJIABHIbHOI KaMepbl
arperata KUBLIDT-K®

KoMIOHeHTHI CojepskaHie KOMIIOHEHTOB
Macca, kr| O6bveM, M® | % oT 06beMa
SO, 35,141 12,30 44,31
S 2,691 1,88 6,77
CO2 15,504 7,89 28,42
CO 4,708 3,77 13,58
0, 1,367 0,96 3,46
Ny 1,196 0,96 3,46
Hroro 60,607 27,76 100

B orxopsamux razax OIIK He yuTeHa Boza, Tak Kak €€ COIep)KaHUE B UCXOJHON HIMXTE MEHEE
0,1 %.

Pacuem npouecca uacmuyHou Oopaﬁomxu uijiaKka

6 Inekmpomepmuueckoii kamepe (ITK)

DneKTpoTepMHUecKas Kamepa IpeAcTaBiIsieT co00H 3JIEKTpONeuYb CONPOTHBIEHUS C TpeMms
rpadUTOBBIMH 3JEKTPOJAMH. JTa MMeYb MMEET OOIIyI0 MOJMHY M OCHOBAaHHE C O0XKHIOBO-
MJIaBUIILHOM Kamepoid. [iist BocctaHoBieHUs okcu10B MeTauioB B DTK no6aBmisitoT Menkuil KOKe
B KojuuecTBe 1,5-2 % oT Macchl nuraka.

Pacuer mponecca ,Z[Opa6OTKI/I mrakoB B OTK Bkmrouaer OIIpCACIICHUC KOJIHMYCCTBA KOKCA JIA
JaCTHUYHOI'0 BOCCTAHOBJICHUA OKCUAOB LIMHKA U CBUHIIA, BO3AyXa IJIsI OKHUCJICHHUA BO3I'OHOB /nu
P]), MacCC 1 COCTaBOB BO3I'OHOB U OTpa6OTaHHOFO ojiaKa.

Pacuem xonuuecmea xkoxca ona ITK

B snektpoTepmMudeckoil kamepe MPOUCXOIUT JalibHENIee pa3esieHHe MPOAYKTOB IJIABKH T10
MJIOTHOCTSIM M YaCTUYHOE BOCCTAHOBJICHHE OKCHJIOB IIMHKA, CBUHIIA U KeJie3a 1Mo peakuusm (7),

(9) u (10).
Onpez[emleM KOJIMYCCTBO YyIJiepoJa JJIs1 BOCCTAHOBJICHUA OKCUIOB METAJIJIOB.

Co makom B OTK mocrymaer 9,46 xr ZnO. Okcua IMHKAa B Ipolecce JOpabOTKH IUIaKa
BoccTaHaBnuBaetcs nmo peakuuu (9) Ha 30 %, uto coctaBnser 9,46 - 0,3 = 2,838 kr. Ilpu sToM B

2,838
BOSTOHBI MIEPEXOTUT CIIETYIONIAs Macca IMHKA: == - 65,38 = 2,28 kr.

)

2,28
Jl1s BOCCTaHOBJIEHUS TAKOTO KOJIMYECTBA IIMHKA OTpeOyeTcs yriaepoaa Pl 12 =0,418 krun

’

2,28
BBIJICJIUTCS B ra30BYyI0 a3y OKCHAa YIiiepoja Pl 28 = 0,976 Kr.

B OTK BoccTaHOBUTCA M MEPEUAET B YEPHOBOM CBUHEIL CIEAYIOIIEE KOJIMYECTBO CBUHIIA, KT

(Mpp)ppustk = (Mpp)ppy + (Mpp)ppyonk = 49,14 — 46,8 = 2,34.

Tak kax B OIIK B uepHOBOii cBHHEeI epexoauT 90% Pb, To B TK B BO3roHBI 1 IIIaK TepeiaeT
10%.

B Bosrons! u mmak ITK nepeiiger 5,2 - 2,34 - 0,779 = 2,081 kr cBuHIA.

VuuteiBas, uro B DTK B uepHoBoO# cBUHEI nepexoauT 10 80 % BOCCTAaHOBHUBIIIETOCS CBHUHIIA,
MO>KHO OIpeNIeINTh 0011Iee KOJIMYECTBO CBUHIIA, KoTopoe BoccTaHOBHUTCS B DTK:

16



" _ (Mpp) pp 431K _ 2,34
PP T (Epp)ppasrk 0,80

= 2,925.
Macca cBHHIIa B BO3TOHAaX COCTaBUT (mpp )BO3 = 2,925 - 2,34 = 0,585 kr.
B orpaborannsiit nutak TK nepeiiner ceunua 2,081 - 0,585 = 1,496 «r.

Hnst monmyuenust 2,925 xr Pb u3 ero okcuaa norpedyercs yriiepoaa %72; +12 = 0,169 kr C, npu

9TOM 00pa3yeTcsi OKCHJIa yriaeposa % - 28 = 0,395 kr CO.

Maruerutr muraka B OTK BoccranaBnmuBaerca momHocteio 10 FeO B kxommuectBe 0,13 kr mo

peakuuu (10). s sToro Tpedyercs yriepoaa 22'11; -12 = 0,007 kr C. B pe3ynbrare B ra30ByIo
(dazy BBIICIHUTCS OKCHAA YIJIepoaa 2(3)’1125 - 28 = 0,016 kr CO u obpasyercs okcuja xenesa (1)
0,13

CO u obpasyercst okcua xenesa (11) -3-71,85 = 0,121 kr FeO.

231,55
Ji1st paboTHI IIEKTPOTEPMHUYECKON KaMephl MOTpedyeTcs yriepoa, Kr:

(mc)T = (mc)PbO + (mc)ZnO + (mc)pe304, == 0,418 + 0,169 + 0,007 = 0,594’
Teopernueckuii pacxon kokca coctaBut 0,594 : 0,9 = 0,66 kr.

Ha npaktuke ans padotsl 9TK 6epyT nzbbitok kokca 10 %. Torna mpakTHdeckuii pacxoi Kokca
coctaBurt 0,66 - 1,1 = 0,726 kr.

B srom konmmdectBe kKokca conepxkures, kr: 0,653 C; 0,036 SiO2; 0,019 CaO u 0,018 FeO.

N30biTOoKk KOKca B mpouecce paborsl DTK pacnpenensercs MmopoBHY Mexay BO3TOHaMH U
0TpaboTaHHBIM IIIakoM B kKojudecTtBe 0,726 - 0,66 = 0,066 kr. CnenoBareinbHO, B BO3TOHBI U
nuak nepeiner o 0,033 kr xokca (0,0297 C; 0,00165 SiO2; 0,0008 CaO u 0,0008 FeO).

Pacuem xonuuecmea 6030yxa 011 OKUC1eHUu:A 60320106 6 ITK

Bo3ross! IMHKA ¥ CBUHIIA OKUCIIIOTCS B Fa30X0€ BO31yXOM /10 OKCHJIOB U MOCJE OXJIAXKICHUS
yJIaBIMBAIOTCS B pyKaBHBIX (pUIbTpax.

2,28
65,38

B OTK B Bo3ronsl nepexoaut 2,28 kr uuHka. [[ns ero okuciaeHus norpelyercs 16 =

2,28
0,558 kr kuciopona. Ilpu sTom obOpazyercs P 81,38 = 2,838 kr okcuypa nmHKa. Macca
CBUHIIA B Bo3roHax coctasiyser 0,585 kr. [{is nepeBona ceunna B PbO Heobxonnmo 3aTpaTuTh
0,585

7075 16 = 0,045 xr xuciopona. Macca okcua CBUHIIA B BO3TOHKaxX OyaeT paBHa 0,585 + 0,045

=0,630 xr.
Bcero na okucnenne Bo3ronos norpedyercs 0,558 + 0,045 = 0,603 kr kucnopoa.

Macca Bo3ayxa Juist TOJa4u TAKOTO KOJUYECTBA KUCIOPO/Ia COCTABUT Myyy = Myt (Cp2)pos =
0,603:0,23 = 2,662 kr. B aTomM KonnuecTBe Bo3yxa coaepxkurcs 2,662 - 0,77 = 2,019 xr
a3ora.

Pacuém konuuecmea 60320106 u omxooauux 2a3oe ITK

B Bosronst OTK nepexonut 2,838 kr ZnO; 0,63 xr PbO; 0,033 kr KoKca 1 MpOYnX KOMIIOHEHTOB
B KonmyecTBe 1 % oT Macchl BO3roHOB. OmnpesensieM o0y MacCy BO3TOHOB, KT
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Myos = Mppg + Mzpo + My + My, = 2,838 + 0,63 + 0,033 + 0,01 - mys.
Peast 910 ypaBHEHHE, HAXOIUM, UTO Myo,= 3,536 u my,= 0,035,

B orxoasmux razax 9TK npucyrctBytor CO u N2.
KonnuectBo azota coctasisiet 2,019 kr N2, macca okcuja yriepojia paBHa, Kr:
(Mco)ras = (Mco) zno + (Mco)pro + (Mco)rezos = 0,976 + 0,395 + 0,016 = 1,387.

Macca orxomsaniux razoB 9TK cocrasmser 2,019 + 1,387 = 3,406 xr.

Pacuém konuuecmea ompavomannozo winaxka 3TK

B orpaboranHOM muIaKe 3a CYET YACTUYHOTO BOCCTAHOBIJICHUS OKCHIOB METAJIOB MPOUCXOIUT
camwkenre Koumnentpauu PbO, ZnO u Oz (u3 Fe30s), Ho yBenmuuenue comepxkanus SiOz, Ca0,
FeO u C 3a cuét paboThl BOCCTAHOBUTEIIS - KOKCA.

B orpaborannom nutake conuepxkuTcst okcuaa sxenesa (1), xr:

0,66-0,1-0,25
Mpeo = (Mpeo)wnonk + (Mreo)soc + (Mreo)sxark = 10,591 + 0,121 + 7185 55,85+ 0,0008 = 10,726

Macca OKCHJa IMHKAa B MIJIAKC COCTAaBJIACT, KI':
Mzno = (Mzno)wnonk — (Mzno)sos = 9,46 — 2,838 = 6,622.

B otpaborannsiii nutak nepexoaut 1,496 kxr ceunna B Buge PbO. Macca PbO Oyner paBHa

149 9232 = 1,612 kr.
207,2

Maccot CuzS u Al2O3 octanyTcss HEeU3MEHHBIMU M COCTaBAT, COOTBETCTBEHHO, 0,345 kr Cu2S u
0,293 kr Al2Os.

PaccuntsiBaem konmudecTBo SiO2 B 0TpabOTAaHHOM IIITaKe, KT

Msi02 = (Msio2)mmonk — Msio2)sxatk = 11,783 + (0,66-0,1- 0,5+ 0,033-0,1-0,5) = 11,818.
Onpenensem konmnuectBo CaO B make DTK:

Meao = (Meao)wmonk — (Meao)ax = 15,107 4+ (0,66 0,1+ 0,25 + 0,033+ 0,1 - 0,25) = 15,124.
Macca npo4ux B IIIJIAKE COCTABIISAET, KT
My, = (Mup)wnonk — (Mup)eos = 0,395 — 0,035 = 0,36 .

Bce nannble pacuéra cBeJieHbI B Ta0I. 7.

Tab6nuna 7 KoanyecTBo U cOCTaB 0TPAOOTAHHOIO NIJIAKA 3JIEKTPOTEPMHUYECKOH KaMepbl
arperata KUBIIDT-K®

KommoneHT CojeprxkaHre KOMIIOHEHTA
KT %
FeO 10,726 22,85
Zn0O 6,622 14,11
PbO 1,612 3,44
Cu,S 0,345 0,74
SiO; 11,818 25,18
CaO 15,124 32,23
A1,03 0,293 0,62
C 0,031 0,06
[Ipouwne 0,360 0,77
Uroro 46,93 100
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Ilo pesymbTaTaM pacyeTOB COCTABIIIEM MAaTCpHAILHBIN OallaHC KHCIOPOXHO-(DaKeThbHOW IUIaBKU
CBHHIIOBOTO KOHIIeHTpara B arperate KMBLIDT-K®.

AHanu3 JaHHBIX MaTepHaTbHOrO OalaHca Ipolecca IUIABKH ITOKA3bIBACT, YTO OTPAOOTaHHBIN IMUIAK
COIEPKUT OOJBIIOE KOIMYECTBO MBETHBIX MeTaiioB (11,34 % Zn, 3,19 % Pb u 0,59 % Cu) u He sBisercs
OTBAJIBHBIM TPOXYKTOM. Takoil mulak HeoOXomumo mopabaTeiBaTh METOAOM (BIOMHHTOBAHHS C
W3BJICYCHUEM B BO3TOHBI IIMHKA, CBMHLA U PEAKHX MeTalioB. B razax o0XHIOBO-IUIABUIBHON Kamepbl
cogepxurcs 33,43 % S. Takue ra3sl MOTYT OBITH TIepepabOTaHbl Ha JIEMEHTAPHYIO CEPY HIH COKMXKEHHBIN
CEPHUCTHIN aHTHIIPH].
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MartepunanbHblii 6ajaHc npouecca miaBku Pb - konnenTpara B arprare KUBLHIT-K®

Marepuaisl u

COI[ep)KaHI/IC KOMOHECHTOB, KI'

TPOJIYKTBI Becero | Pb |Zn  [Cu |Fe E [Si02 [ca0 | AI203 | C | 02 N2 | Ipouwe
[Toctynun

Pb - 100,000 | 52,000 | 8,200 | 2,300 | 9,400 22,029 | 2,000 1,800 0,200 | 0,386 |1,028 0,657

KOHIIEHTpaT

KBapuesbiii 9,345 0,393 8,598 0,093 0,168 0,093

IIECOK

N3BecTHsIK 25,430 0,593 1,017 13,224 2,834 | 7,726 0,036

Kokc KO 3,363 0,065 0,168 0,084 3,027 | 0,019

Texunueckuii | 29,897 28,701 1,196

02

Koke OTK 0,727 0,014 0,036 0,018 0,654 | 0,004

Boznyx OTK 2,622 0,603 2,019

Htoro 171,385 | 52,000 |8,200 |2,300 |10,465 |22,029 |11,819 |15,126 |0,293 |6,900 |38,249 |3,215 |0,786
[Tonyueno

Pb - uepnoBoii | 49,819 49,140 | 0,246 | 0,184 0,249

[reiin 7,077 0,778 0,354 | 1,840 |2,123 1,698 0,142 0,142

max 46,933 1,497 5,314 | 0,276 |8,343 0,069 11,818 | 15,125 |0,293 | 0,030 | 3,807 0,360

oTpaboTaHHBIN

I"a3er OIIK 60,606 20,261 6,246 | 32,903 | 1,196

I'azer OTK 3,407 0,595 | 0,793 2,019

Bosronst 3,536 0,585 2,280 0,001 0,002 0,001 0,030 | 0,603 0,035

Hroro 171,378 | 52,000 |8,194 |2,300 |10,466 |22,029 |11,819 | 15,126 |0,293 |6,900 |38,248 |3,215 |0,786




NHnuBuayabHbIC 3aJaHUS

Bapuant- 0
1. Konnentpar
Pb Zn Cu | Fe S CaO | SiO; | Al,O3 | CO2 | Tlpouue
52 8,2 23 |94 (22029 1,8 2 0,2 | 1,414 0,657
2. Ilecok
SiO; Fe203 Al,O; [Tpoune
92 6 1 1
3. UsBecTHIK
SiO; FeO CO2 CaO [Tpoune
4 3 40,86 52 0,14
4.301a
SiO, FeO CaO
50 25 25
5. Ulreiin
Cu Zn Fe S Pb ITpoune
26 5 30 24 13 2
6. Ilmak
ZnO SiO, FeO CaO
19,8 25 20 32
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1. Konnentpar

BapuanTt- 1

Pb Zn Cu Fe | S CaO | SiO; | Al,O; | CO2 | IIpoume
48 8,5 2,8 9 21,2135 2 157 |2 1,43
2. Ilecok
SiO; Fe203 Al,O; [Tpoune
72 12,2 2,9 12,9
3. U3BecTHAK
SiO; FeO CcO2 CaOo [Tpoune
6,9 5,0 38,5 49 0,6
4. 3oma
SiO, FeO CaO
50 25 25
5. Ilretin
Cu Zn Fe S [Ipoune
26,35 45 29,33 24,18 2
6. Illmak
ZnO SiO, FeO CaO
15 20 27 34,8
BapuanTt- 2
1. Konmentpar
Pb Zn Cu Fe | S | CaO | SiO; | Al,Os; | CO2 | TIpoume
42 7 2,5 95 (20,1 3 2,5 1,96 3 8,44
2. Ilecok
SiO; Fe203 Al,O3 [Tpoune
79 14,8 3,5 2,7
3. UsBecTHIK
SiO; FeO CcO2 CaO [Tpoune
6,8 3,2 39,3 50 0,7

4, 3ona
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SiO, FeO CaO
50 25 25
5. Ulreitn
Cu Zn Fe S [Ipoune
23,53 3,7 30,96 28,47 3
6. llnak
Zn0O SiO; FeO CaO
16 21 28 31,8
BapuanT- 3
1. Konuenrtpar
Pb Zn Cu | Fe | S | CaO | SiO; | Al,O3| CO2 | [poune
44 8 2 10 |121,2] 35 3 2,36 | 3,5 2,44
2. Tlecok
SiO; Fe203 Al;O3 [Tpoune
74 10,8 3,5 11,7
3. U3BecTHsK
SiO; FeO CcO2 CaO [Tpoune
7 1,1 40,1 51 0,8
4. 3ona
SiO; FeO CaO
50 25 25
5. Hlreitn
Cu Zn Fe S [Ipoune
18,82 4,24 32,59 30,37 1,5
6. llnak
ZnO SiO; FeO | CaO
17 22 29 28,8
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1. Konnentpar

BapuanT- 4

Pb Zn Cu Fe | S CaO | SiO; | Al,O; | CO2 | IIpoume
43 8,5 2,6 9 |205| 28 2,8 2,20 | 3,2 5,40
2. Ilecok
SiO; Fe203 Al,O; [Tpoune
77 14 3,7 5,3
3. U3BecTHAK
SiO; FeO CcO2 CaOo [Tpoune
6,6 3,2 39,3 50 0,9
4. 3oma
SiO, FeO CaO
50 25 25
5. Ilretin
Cu Zn Fe S | IIpoune
24 47 45 29,33 28,04 2,4
6. Illmak
ZnO SiO, FeO CaO
18 20 24 34,8
BapuanTt- 5
1. Konmentpar
Pb Zn Cu Fe | S | CaO | SiO; | Al,O; | CO2 | TIpoume
41 9 2,5 95 1(209| 3,2 2,8 2,20 | 3,2 5,70
2. Ilecok
SiO; Fe203 Al,O3 [Tpoune
78 14,8 3,3 3,9
3. UsBecTHAK
SiO; FeO CcO2 CaOo [Tpoune
6,7 5,0 38,5 49 0,8
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4, 3ona

SiO; FeO CaO
50 25 25
5. Hlreitn
Cu Zn Fe S [Tpoune
23,53 4,77 30,96 27,72 3,1
6. Ilmak
ZnO SiO; FeO CaOo
19 21 25 31,8
BapuanTt- 6
1. KoHueHtpat
Pb Zn Cu Fe | S CaO | SiO; | AlLO3| CO2 | IIpoune
40 8,4 2,7 | 88 [198| 3,6 3,2 251 | 2,8 8,19
2. Tlecox
SiO; Fe203 Al,O3 [Tpoune
77 12,5 4 6,5
3. U3BecTHsK
SiO; FeO CcO2 CaOo [Tpouwne
6,8 6,8 37,7 48 0,7
4. 3ona
SiO; FeO CaO
50 25 25
5. Hlreitn
Cu Zn Fe S [Tpoune
25,4 4,45 28,68 28,77 1,9
6. Ilnmak
Zn0O SiO; FeO Cao
20 22 26 28,8
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1. Konnentpar

BapuanTt- 7

Pb Zn Cu Fe | S CaO SiO; | Al,O3 | CO2 | Ipouue
39 7,5 3 105 21 4 3,5 2,75 | 2,7 6,05
2. Ilecok
SiO; Fe203 Al,O; [Tpoune
78 14,2 3,6 4.6
3. UsBecTHIK
SiO; FeO CcO2 CaOo [Tpoune
6,9 8,6 36,9 47 0,6
4. 3oma
SiO, FeO CaO
50 25 25
5. Ulreiin
Cu Zn Fe S [Ipoune
28,24 3,98 34,22 21,08 2,7
6. Ilmak
ZnO SiO, FeO CaO
12 23 27 34,8
BapuanTt- 8
1. Konmentpar
Pb Zn Cu Fe | S | CaO | SiO; | Al,O; | CO2 | TIpoume
45 8 2,9 8,6 120,2| 2,8 3,2 251 | 3,1 3,69
2. Ilecok
SiO; Fe203 Al,O3 [Tpoune
80 12,8 3,8 3,4
3. UsBecTHIK
SiO; FeO CcO2 CaO [Tpoune
7 6,8 37,7 48 0,5
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4, 3ona

SiO; FeO CaO
50 25 25
5. Hlreitn
Cu Zn Fe S [Tpoune
27,29 4,24 28,02 26,05 1,6
6. I[llmax
ZnO SiO, FeO |CaO
13 18 28 37,8
BapuanTt- 9
1. KoHueHtpar
Pb Zn Cu Fe | S CaO | SiO; | AlLO3 | CO2 | IIpoune
41,6 8,6 32 192 (20,7 3,1 3,6 2,83 | 3,8 3,37
2. Ilecok
SiO; Fe203 Al;O3 [Tpoune
78 13 4,2 4,8
3. U3BecTHsK
SiO; FeO CcO2 CaOo [Tpouwne
6,7 5,4 38,5 49 0,4
4. 3ona
SiO, FeO CaO
50 25 25
5. Hlreitn
Cu Zn Fe S [Ipoune
30,12 4,56 29,98 22,04 2,9
6. Ilnmak
Zn0O SiO; FeO CaO
14 19 24 39,8
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1. Konnentpar

BapuanTt- 10

Pb Zn Cu Fe | S CaO | SiO; | Al,O; | CO2 | IIpoume
40,5 7,2 3,2 | 7,8 |1185| 3,2 3,5 2,75 | 2,9 10,45
2. Ilecok
SiO; Fe203 Al,O; [Tpoune
77 15 3,8 4,2
3. U3BecTHAK
SiO; FeO CcO2 CaOo [Tpoune
6,8 3,4 39,3 50 0,5
4. 3oma
SiO, FeO CaO
50 25 25
5. Ilretin
Cu Zn Fe S [Ipoune
30,12 3,82 25,42 27,68 1,6
6. Illmak
ZnO SiO, FeO CaO
15 20 25 36,8
BapwuanTt- 11
1. Konmentpar
Pb Zn Cu | Fe | S | CaO | SiO; | AlLO3 | CO2 | IIpoune
40,2 8,4 26 | 88 |198| 3,6 2,8 2,20 | 3,2 8,40
2. Ilecok
SiO; Fe203 Al,O3 [Tpoune
80 13,8 2,9 3,3
3. UsBecTHIK
SiO; FeO CcO2 CaO [Tpoune
6,9 14 40,1 51 0,6
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4, 3ona

SiO, FeO CaO
50 25 25
5. reitn
Cu Zn Fe S [Tpoune
24,47 4,45 34,22 24 1,5
6. Illmakx
ZnO SiO, FeO CaO
12 19 26 39,8
BapuanT- 12
1. Konmentpar
Pb Zn Cu | Fe | S | CaO | SiO, | AlLO3 | CO2 | IIpoune
41,6 8,6 35 | 92 208| 3,8 2,9 2,28 | 35 3,82
2. Ilecok
SiO; Fe203 Al,O3 [Tpoune
79 13,9 2,9 4,2
3. U3BecTHAK
SiO; FeO CcO2 CaOo [Tpouwne
6,3 0,1 40,9 52 0,7
4. 3oma
SiO, FeO CaO
50 25 25
5. Ilretin
Cu Zn Fe S [Tpoune
32,94 4.56 29 21,69 2,4
6. Illmak
Zn0O SiO, FeO CaOo
16 20 27 33,8
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1. Konnentpar

BapuanTt- 13

Pb Zn Cu Fe | S CaO | SiO; | Al,O; | CO2 | IIpoume
435 8,1 29 | 88 20,3] 35 4,1 3,22 | 3,6 1,98
2. Ilecok
SiO; Fe203 Al,O; [Tpoune
78 14 3,8 4,1
3. U3BecTHAK
SiO; FeO CcO2 CaOo [Tpoune
7 1,1 40,1 51 0,8
4. 3oma
SiO, FeO CaO
50 25 25
5. Ilretin
Cu Zn Fe S [Ipoune
27,29 4,29 34,22 20,28 3,1
6. Illmak
ZnO SiO, FeO CaO
17 21 28 30,8
BapwuanTt- 14
1. Konmentpar
Pb Zn Cu | Fe | S | CaO | SiO; | AlLO3 | CO2 | IIpoune
40,3 7,2 36 |92 199| 3.1 2,8 220 | 24 9,30
2. Ilecok
SiO; Fe203 Al,O3 [Tpoune
81 12,7 3 3,3
3. UsBecTHIK
SiO; FeO CcO2 CaO [Tpoune
6,7 49 38,5 49 0,9
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4, 3ona

SiO, FeO CaOo
50 25 25
5. reitn
Cu Zn Fe S [Tpoune
33,88 3,82 29,98 19,42 19
6. Illmakx
ZnO SiO, FeO CaO
19 22 29 26,8

I'uapoMeratypruyeckne MeToAbl epepadboTKH TEXHOT€HHOI0 ChIPbS

3aganus 151 NPaAKTUYECKOl padoThI

IIpumep pacuema pacxoda coowvl u cocmasa npooyKmos 8bluelauUu8aHUs.

[Io WCXOIHBIM JaHHBIM pPAaCcCUUTATh pAlMOHAJIBHBIA COCTAB IIEEIUTOBOIO
KOHLIEHTpaTa, % u 3aHecTu B Tadiuiy 1:

Tabnuua 1. PannoHabHBIA COCTaB MIEEIUTOBOTO KOHIIEHTPATa

WO3; | Mo | CaO |SiO; | Cu | P As | Sn Fe S 0 COz | H2O | mpou | Bcero
CawO, | 57,0 13,78 70,78
CaMo0O4 0,15 | 0,08 0,075 0,31
Caz(PO4)2 0,41 0,15 0,19 0,75
FeAsO, 0,15 0,11 0,12 0,38
CuFeS; 0,15 0,13 ] 0,17 0,45
SnO2 0,15 0,04 0,19
FeS; 0,55 | 0,63 1,18
CaCOs 10,73 8,42 19,16
SiO; 3,5 3,5
H,O 2,0 2,0
poYune 1,32 | 1,32
BCETO 57,0 1 0,15] 250035 |0,15(0,15]0,15]0,15|0,79 |08 |0,425|842|20 |1,32 |100

HpH ABTOKJIaBHO-COAOBOM BBIIICIAYMBAHMHK MICCIIMTOBOIO KOHOCHTpPATA

IPOTEKAIOT PEAKIIUM:
CaWOQO,; + Na,CO3 = Na,WO, + CaCOgs;
CaMo0O4 + Na,CO3 = NaMoOg4 + CaCOg;
SiO, + Na,CO3 = NasSiO; + COo;

Cag(PO4)2 + 3Na,CO3 + 2H,0 = 2Na,HPO,4 + 3CaCO3 + 2NaOH;

()
(1)
(1)
(V)
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FeAsO,+ Na,CO3 + 2H,0 = Na,HASO, + FG(OH)g + CO.. (V)

Coemunenus SnO,, CuFeS;, FeS;, CaCOs; u nmpoune ¢ cOAOBBIM PACTBOPOM HE

PEarupyroT U MOJHOCTHIO MIEPEXOJAT B KeK.

Ilo oannvim npakmuku, npurumaem Cﬂe()leuﬂ/le CMENEHU pPA3T0HCERUA

COCOUHEHUU CO008bIM PACMEOPOM, %o:

CaWO, CaMoOq SIOz Ca3(P04)2 FeASO4

99

100 65 /8 100

Pac4yer no peakuusam

Pacuem maccol u cocmasa pacmeopa eviwyenauusanust
1lo peaxyuu 1: CaWO4 + NaCO3 = Na;WO, + CaCOg;
1.1.Macca CaWOQ,, He paziararmnierocs 1 Mepexosiiero B 0cajok, paBHO

70,78 - 0,01 = 0,7 kr

B ToMm uucie:

m( wos) = M(cawo.) M wos) /M (cawo.) = 0,7-231.8/287.8=0,56 kr

M (cao ) = mM(cawo.)- M( wos) =0,7-0,56= 0,14 xr.

1.2.Macca CaWOQy, paznaratomerocst conoi, 70,78 - 0,99 = 70,07 kr
B tom uncre:

WO;

m( wos) = M(cawo,)-M woy) /M cawo,) = 70,07-231.8/287.8=56,42 xr

Macca conpbt Nap;COs 17151 JTaHHOM peakiuu:
M©a.cos) = M(cawo,):M na.coy) /M cawo,) = 70,07-105,97/ 287,92 =25,79«r

B pesynbTare peakiuu obpasyercs:

Na,WO,:

MEawo,) = M(cawo,)-M (a.wo, /M cawo,) =70,07-293.81/ 287,92 =71,53 kr
B TOM UHHUCIJIC:

M( Na:0) = M(cawo.)M nNa,0) /M (cawo.)= 70,07-62/ 287,92=15, 09 xr
Mwos;) = M(Nawo,)- M(Na:0)= 71,53-15, 09=56,44 xr

CaCOs; (ocamok, mepeiaeT B KeK):

M(caco,) = M(cawo.)-M cacoy) /M cawo.)= 70,07-100,08/ 287,92 =24,36 xr
B TOM YHCJIE:

Micz0) = M(cacos)- M (cao) /M (cacos) = 24,36-56/100,08 =13,63 kr

M(co, = M(cacos)- M(ca0)=24,36 — 13,63 =10,73 xr

Bemectso CaWO, Na,COs3 Na, WO, CaCOs3

MounsipHas 288 106 294 100

Macca, KI/KMOJIb
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Macca, xr 70,76 m(Na,CO3) m (NaMoO,) | m (CaCOs)

ITo pacueram 70,05 25,78 71,51 24,32
(99%)

AHaJNOTUYHBIMM ~ pacueTaMH  OINpEJeIsieM  MacChl  pacXoAyeMbIX H
00pa3yIOIMUXCs COSAMHEHUN IS TTOCIEAYIOIUX PEaKIni.

2110 peaxyuu (11) CaMoO4 + Na,CO3; = Na;MoO4 + CaCOg;.
Macca CaMoOQa, paznaratomerocst cogoii, 0,31 kr (0,15 xr Mo, 0,08 xr CaO,
0,075 xr O). Torna:

BemectBo CaMoOy Na,COs Na,MoO, CaCOs3

MonpsiHas 200 106 206 100

Macca, KI/KMOJIb

Macca, kr 0,31 M (Na;COs) M (Na;MoO,) M (cacos)

ITo pacuetam 0,31(100%) | 0,16 0,31 0,15
Orcrona.

Macca conpt Na;CO3, Heobxomumas aiis peakiuu ||

MNa,cos) = M(camoo.)- M (Na .cos) /M (camoo,)= 0,31-105,97/200,01= 0,16 kr
B pesynbrate peakiuu oopazyercsi NazMoOq

M (NaMo0,) = M(camoo,) M (Na Moo, /M (camoo.) =0,31-205,9/200,01=0,32 kr
B ToMm uucie:

M (o) = M(Na.Moo.)-M Mo) /M (Na,mo0,)= 0,32 -95,9/205,9 = 0,15

M (Na.0) = M(NaMoo,): M Na,0) /M Na.mo0,)= 0,32 -62/205,9= 0,096

M©) = M®aMo0,) - M(Na,0)- Mv0)=0,32-0,15-0,097=0,074

CaCOs; (ocamok)

M(cacos) = M(caMoo,) - M (cacos) /M (camoo.)= 0,31-100,08/200,01= 0,155 kr
B TOM YHCIIE

M(ca0) = M(caco,)- M (cao) /M (caco,)= 0,155 -56/105,9=0,09 «r,

M(co,) = M(caco;)- M(ca0) =0,155- 0,09=0,085 xr;

Ilo peaxyuu (111) SiO2 + NazCO3 = NaySiOz + CO;

Macca SiO,, He pa3araroIerocs U Mepexosiero B 0caok (B KeK),
m io) = 3,5 - 0,35 = 1,22 kr.

Macca SiO,, pazmararomierocst cogoi, M sio) = 3,5 - 0,65 = 2,28 k.
Torna:

BemniectBo S|02 Na,COs3 NaQSiOQ, CO»
Monpsinas 60 106 122 44
Macca,
KI'/KMOJIb
Macca,kr 3,5 M (Na,COy) M (Na:Si0s) m (co,)
ITo pacueram | 2,275(65%) 4,01 4,62 1,66
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Macca coast Na,COsz muis peaxiuu |11

M©Na.cos) = M(sio,) - M (a.co,) /M sio,)= 2,28-105,97/60,08= 4,02 xr
B pesynbTare peakiuy oopasyercs —

NaQSiO:J,

M (Na,sio= M(sio,) M (Nassios) /M (sio,)= 2,28-122,04/60,08 =4,63 kr
B TOM YUCJIE:

M©a,0) = M(Nassios) - M (Na,0) /M (Nassios)= 4,63 -62/122,04 =2,35 kr
Msio;) = M(Nasios)- M(na,0)=4,63-2,35=2,28 xr

CO,

M(co,) = M(Na.cos)-M o, /M (a.co,)= 4,02 -44/105,97=1,67 kr

I1o peaxyuu (1V).

Ca3z(PO4), + 3NaCO;3 + 2H,0 = 2Na,HPO,4 + 3CaCO3 + 2NaOH
Macca Ca3(POy)2, He pa3iararomerocs ¥ mepexosiinero B 0Caiok
M(caspoy)y) = 0,75 - 0,22 =0,16 kT

(B Tom gucie: 0,04 kr -P, 0,08 xr - CaO, 0,04 kr - O).

Macca Ca3(POy),, paznararorerocs coJiomu,
M(caspos)) = 0,75 - 0,78 = 0,59 kr
(B Tom uuce: 0,32 kr CaO, 0,11 kr P, 0,15 kr O).

Torna:
BemectBo | Caz(PO,), | 3Na,CO3 | 2H,O | 2Na,HPO,4 | 3CaCO5; | 2NaOH
Monsipras | 310 318 36 284 300 80
Macca,
KI/KMOJIb
Macca,xr | 0,75 M (Naxcoy) | M (1:0) | M (NaHPO) | M (Cacosy) | M(NaOH)
ITo 0,58(78%) | 0,60 0,06 |0,53 0,56 0,14
pacueTam

Jlns nanHo# peakuuu HeoOxoauMo coibl Nay;COs
M (NaxC0s)= M(Cas(PO),) *3MNascos) [ M(caspor),) =0,59-317,91/310,06 = 0,6 kr

B peakuuu yuacteyer m (H20)

M (1,0)= M(CasxP0s).) 2M@.0) / M(caspor,) = 0,59-36/310,06 = 0,07 kr ;
B pesynbrare o6pasyercs NaHPO,4
M (Na;HPO) = M(Cas(P0y):) *2MNastpo, / Micaspos),) =0,59-283,86/310,06= 0,54 xr
B TOM YHCJIE:

Na,O

M (Na,0) = MENaPo,) - MNa,0) / MNasiro) =0,54-62/142=0,24 xr

H>O0,

M (H,0) = MEairoy) -0,5M,0) / MNasro) =0,54-0,5-18/142=0,034 xr

P

M ) = MNatroy) -Me) [ M©Narro,) =0,54-31/142=0,118 kr

@)
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M (0) = MNaHPO,) - M (Na,0) - M H,0) - M ) =0,54 -0,24-0,034-0,118=0,148
CaCOs3 (ocamok)
M (CaC0s) = M(Cax(POs).) *3(cacos) | Mcaxpo,),) = 0,59-300,24/310,06 = 0,57 xr

B TOM 4YHCJIC

M (ca0) = M(cacos) -Mcao) / M(caco,)= 0,57-56/100 =0,32kr
M (co,)= Mcaco,) ‘Mo, [ M(caco,)= 0,57-44/100 =0,25kr

NaOH

MNa0H)= M(Cas(P0s),) *2MnaoH) M(casros),) =0,59-2-40/310,06=0,15 kr

B TOM HHUCJIC

Na,O

M©a,0)= MEaoH) -0,5MnNa,0)/ MnaoH) = 0,15-0,5-62/40=0,105

H>O

M H,0) = MEaoH) - M Na0) = 0,15-0,105=0,045

I1o peaxyuu (V). FeAsO4 + Na,CO3 + 2H,0 = Na;HAsO, + Fe(OH)s + CO..
Macca FeAsO,, mepexopsiiero B pactBop, 0,38 kr
B Tom uucre:

As

Mas)= Mreasoy) -Mnas)/ Mreaso,) =0,38-74,92/194,76=0,15

Fe

Mre)= M(reaso,) - Mre)/ M(reaso,) =0,38-56/194,76=0,11
M (©0) = M(Feas0,) - M (as) —M(re) =0,38-0,15-0,11=0,12

Torna:
BemiectBo FEASO4 N&zCOg 2H20 NazHASO4 Fe(OH)e, COZ
Monsipras | 195 106 36 186 108 44
Macca,
KI/KMOJIb
Macca,xr | 0,38 M (Na.Coy) MH.0) M(Na;HASO,) | M(Fe(OH)y) M(co,)
ITo 0,38(100%) | 0,20 0,07 0,36 0,21 0,08
pacueram

Ha peakmuto V tpedyercst conbl NaCOs

MNa,Cos) = M(Feaso,) - Mna,co)/ Mreasoy = 0,38-105,97/194,76 = 0,206

B peakuun yuactByer Boga HoO

M(H,0) = M(Feasoy -2MH,0/ Mreaso,) =0,38-36/194,76 = 0,07 kr;
B pesynwTaTe oOpasyetcs
Na,HAsO,
MNaHASO) = M(Feaso,) -MNaHaso) Mreaso,) = 0,38-185,88/194,76= 0,36 kr
B TOM YHCJIE

MMNa0) = MEaHAsO:) -Mna,0)/ Mnaraso) = 0,36-62/185,88=0,124 =0,12kr
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MH,0) = MENaHAs0,) -0,5*M,0/ MnaHaso) = 0,36-0,5-18/185,88=0,017 kr
Meas) = MNaHAs0y - Masy/ Mnanasoy = 0,36-75/185,88=0,149=0,15 kr
M ©) = M(Na:HAsO) - MNa:0)- MH.0)- M (as) =0,36-0,12-0,017-0,15=0,073=0,07 xr

MMea0) = MEaoH) -MNa,0)/ Mnaon) = 0,15-62/39.98 =0, 23kr
MH.0) = MENaHAsO,) M0/ MnaHAso) = 0,36-0,5-18/185,88=0,017 kr

Fe(OH)s (ocamok)

M(Fe(OH)) = M(Feasos) - Mreor)/ Mreasoy = 0,38-107/194,76 =0,21 xr
B toMm uncie

Fe

M(Fe) = M(FeH)y) *MFe)/ Mreonyy) = 0,21-56/107=0,11 xr
H,0

MH.0) = M(Fe©H),) - 3M(H,0)/ M Feony) = 0,21-3-18/2-107=0,05
@)

M ©) = M(Fe©OH)) - M(Fe)- Mr,0)=0,21-0,11-0,05 =0,05 kr
CO,

M(co,) = MNa,coy) -Mco)/ Mnacoy) = 0,21-44/105,97= 0,09 kr

Jlns paznoxkenus 100 Kr meeamToBOrO KOHIIEHTPATa TEOPETUHYECKUM PACXOL
coabl coctaBut [peakiuu (1) — (V)]: 25,79 + 0,16 + 4,02 + 0,6 +0,206= 30,78 xr

[To naHHBIM PAKTUKH, IPUHUMAEM COJIOBBIM SKBHBaJCHT 2,5. B 3TOM ciyuae
npakTHIecKuit pacxona coanl 30,78 - 2,5 = 76,94 kr.

[Tpunumaem coctaB Texauueckon coabl: 97 % NayCOs; 3 % mpoune.

Torma motpedyercst Texuudeckoi coapl 76,95/0,97 = 79,32 «r,

TJe

MMNa0) = MENacos) -Mna,0)/ Mnaco,) =79,32-62/105,97=46,4 kr

Mco,) = MNacoy) -Mco)/ Mnacoy = 79,32-44/105,97 =32,9 kr

M mpoune =76,94-0,03=2,31.

[lo gaHHBIM MPAKTUKH, MyJbla, NOCTYMAOIIas Ha BbIIIEIAYMBAHUE, UMEET
orHomenne T+ K= 1+4. CnenoBarensHo, Macca cooBoro pacrsopa Ha 100 xr
KOHLIEHTpaTa A0KkHO ObITh 100 - 4 =400 xr.

Macca Boapl, HeoOxoaumasi 1y BblmienaduBanuss 100 Kr KoHIlEHTpaTa, C
y4eToM ero BiraxHoctu coctaBut 400 — 79,32 - 2 = 318,68 «r.

B pactBop B coorBerctBuM ¢ peakmusmu (1) — (V) mepeiimyr Na; WO,
Na;HAsO,4, NaOH, Na,MoO,, Na,SiOs, Na,HPOy, uz6sirounas Na,COj3 (79,33 —
30,78 = 48,55 kr), BoJ1a COIOBOTO pacTBOpa, KOHJEHCATa M KOHIIEHTpATa.

Macca BOJbI COJOBOTO pacTBOpa MPEACTABISET Pa3HOCTh OT MacChl BOJBI,

HEOOXO MO JIJIS BBIIIEIAUYMBaHMUs, 1 MacChl BOJIbI, coaepxareiics B Fe(OH)s o
peakuuu (V). 318,68 — 0,05 = 318,63 kr.
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Macca Bojibl KOHIIEHTpaTa 2 KT.

Ilo oannvim npaxkmuxu, 6 asmoxaage Ha 100 ke Konyenmpa KoHOeHCcuUpyemcs

40 k2 600u1.

Tabmuia 2. Macca u cocTaB pacTBOpa MOCIIE BBINIETAYNBAHUS TI0 PEAKIIHSIM, KT,
peaKIus Na,O | WOz | Mo O Si0O, |H,O |P AS CO, | Bcero
I Na;WOy; 15,07 | 56,42 71,51
I1 Na;MoO4 0,09 0,15 | 0,07 0,31
I11 Na,SiOs 2,35 2,28 4,62
IV Na,HPO, |0,24 0,15 0,04 |0,11 0,53
IV NaOH; 0,12 0,03 0,14
V Na,COs; 26,78 19,02 | 45,8
V Na;HAsOg; | 0,12 0,07 0,017 0,15 0,357
H>0 cooosozo 318,6 318,62
pacmeopa 3
H,O 40,0 40
KOoHOeHcama
H>0 xonyen- 2,0 2
mpama
Hroro 4477 | 56,42 10,15 (0,29 2,28 |360,7 |0,11 |[0,15 |19,02 |483,897

07

Jns pacuera BCEI'O B peakuuun V Na,COs:
(25,78+0,16+4,02+0,6+0,206)-2,45 _ (25,78+0,16+4,02+0,6+0,206)= 45,8

0,97

Jlst pacueta CO; B peakiun V Na,COs
(44*45,8)/105,97 = 19,02

s pacuera Na,O B peakiuu V Na,COs
45,8-19,02= 26,78

() — 71,53 Na,WO,; (II) - 0,32 Na,MoO4 ; (1) - 4,63 Na,SiOs ; (IV) - 0,54
Na,HPOys; (V) - 0,36 NazHAsO4;  (1V) - 0,15 NaOH; (V) 48,55 Na,COs;
318,62 H,0 cooosoco pacmeopa, 40,0 H,0 xonoencama, 2,0 H,O konyenmpama.
Bcezo 483,90k:

Ilo OauHbiM NpAKMUKU, NIOMHOCMbL PACMBOPO8 NOCIAE  PA3NONCEHUS.
weenumogo2o konyenmpama 1,15 xe/om®.

B smom cnyuae o06vém pacmeopos ma 100 ke xomyemmpama cocmasum:

484,52/1,15 = 421 om® (421 n).
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Maccwr cocmasnsaiowux pacmeopa cieoyrouee, 2/n:  56420/421 ~ 134 WO;
(u3 Na;W0O,); 45830/421 ~109 Na,COs; 150/421 ~0,356 NaOH; 150/421 ~0,356
Mo (u3 NazMoQOs);  2280/421 ~5,41 SiO, (u3 NaoSi0s); 110/421 ~ 0,261 P (u3
Na,HPO,s); 150/421 ~0,356 As (u3 Na;HASO,).

B kex mepexomar He pasnokuBiidecs coeauHeHus KoHueHTpara: CaCOs,
Sn0,, CuFeS,, FeS,; mpoune, yactuuno He pasnoxusmuecs coeauHeHuss CaWOy,
Si0;,, Ca3(POy)2; mpoune coapl ¥ 00pa30BaBIINECS HEPACTBOPHUMBIE COSTUHCHHMS 10

peakuusaM (1), (1), (IV) u (V) CaCO3; u Fe(OH)s.

Ta6nuna 3. CoctaB 1 Macca 00pa3yronIerocs Mo peakiusM CyXoro Keka, Kr

Peaxius CaO | CO; Fe HO | O WO; | SiO; | P Sn Cu |S IIpo | Bcero
qpe

CaCOs 10,74 | 8,42 19,16
I 13,64 | 10,7 24,35
I 0,08 |0,07 0,15
V Fe(OH); 0,13 | 0,06 | 0,06 0,25
CaWOq 0,14 0,56 0,7
11 SiO2 1,22 1,22
IV Ca3(POs). | 0,08 0,04 0,04 0,16
SnO, 0,04 0,15 0,19
CuFeS; 0,13 0,15 | 0,15 0,43
FeS, 0,55 0,63 1,18
KOHIICHTpaT 1,32 | 1,32
cona 2,36 | 2,36
Hroro 24,68 |19,44 | 081 |006 (014 |05 (122 |004 015 |015 |0,78 |3,68 |51,47

19,16 CaCO3; — 24,35 CaCO3; (I1) — 0,15 CaCO3; (IV) -0,57 CaCOs :

(V) — 0,25 Fe(OH)s3; 0,7 CaWOy ; (1) 1,22 SiOy; ( 1V) 0,16 Caz(PO.),; 0,19
SnO; ;

0,43 CuFeS; ; 1,18 FeS; (Fe, S); 1,32 npouue KoHIeHTpaTa; 2,36 MPOYHE COIBI.

Bceero: 52,03 kr

Ilo oannvim npaxmuxku, enasxchocms kexa cocmasisem 20 %.
Torma macca Biaru B Keke:

(52,03 +x) -x

100 - 20

_(6203+x)-20
100
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100x=52,03-20+20x

80x=1040,6

x=13,01

Macca Binaxxnoro keka 52,03 + 13,01 = 65,04 kr.

Macca Biaru, coepKaiieicsa B KEKe, pacCuUMTaHa paHee.

JloJis pacTBOpa, IEPEXOAAIIECTO B K€K, OT 00IIel MacChl Keka OyaeT
m(keka) =13,01 - 100/483,9 = 2,688 %=2,69%

Cocmas u macca pacmeopa, 0Cmasuie2ocs 8 Kexe, Ke:
m (Nawo:) = 71,5 + 0,0269 = 1,91

B TOM 4YHCIIE:

M©Na,0)= MNa,wo,)- MNa,0)/ Mna,wo,) =1,91-62/293,1=0.4
Mwo:)= MNawo,) — Mna,0) = 1,91-0,4=151

M (Namo0:) = 0,32 - 0,0268 = 0,008,

B TOM YHCJIE:

M®Na;0)= MNa;Mo0,)- MNa,0)/ Mna;mo0y = 0,008-62/205,9=0,0024
MMo)= M(Na, Moo, Moy Mna,mo0,) = 0,008-95,4/205,9=0,0037
M©) = MNa;Mo00,) — MNa,0) - Mmo) =0,008-0,0024-0,0037=0,0019

MNasios) = 4,63 - 0,0268 = 0,124,

B TOM YHCIIE:

M©Na,0)= MNa, si0s)- MNna,0)/ Mna,sio) =0,124-62/122.04 =0,063
M(sio,) = MNa,sios) — MEa,0) =0,124-0,063=0,061

M©Natroy =0,54 - 0,0268 = 0,014 ;

B TOM YHCJIE:

M©Na,0)= MNaiPoy) - M(Na,0)/ MNastro,y =0,014-62/141,93=0,006
M#,0= MNa:1r0,)-0,5MH,0)/ MNauroy =0,014-0,5-18/141,93=0,001
ME) = MNa;HPO,) = MNa0) — Ma,0) =0,014-0,006-0,001=0,007

M©Na:HAs0)=0,36 - 0,0268 = 0,0096;

B TOM YHCIIE:

M©Na,0)= MNaHAs0,) - M(Na,0)/ MNatasoy =0,0096-62/185,88=0,0032

M(As)= M(Na;HAs0) - Masy/ Mnaiaso) =0,0032-74,92/185,88=0,0013

M(#,0)= MNaiAs0,) - 0,5M( 1,0/ MNanaso,) =0,0032-0,5-18/185,88=0,0002

M(©) = MNa,HAsO,) = MNa,0) — M0~ Mas) =0,0096-0,0032-0,0013-0,0002=0,005

M ~aeom =0,15 - 0,0268 = 0,004

B TOM 4UCIJIE.

M©Na,0)= MNaon)-0,5Mna,0)/ Mna,0n)=0,004-0,5-62/40=0,003
M@#0)= M (NaOH) = M(Na,0) =0,004-0,003=0,001
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M©acoy) = 45,83 + 0,0268 = 1,23,;

B TOM YUCIJIC.

M®Na,0)= MNa,c0oy)* M(Nay0) / MNa;co) = 1,23-62/105,97=0,72
M@,0)= M (Na,c0oy) - MNa0) =1,23-0,72=0,51

Moy =(318,63 + 40 + 2) - 0,0268 = 9,66 H-0.

Bcero 12,96.

Ta@zut;a 4. Cocmas u macca pacmeopa, ocnasuiecocs 6 KexKe, Ke.!

Na,O WO;3; | Mo O S|02 H,O P AS CO, | Becero
Na,WO,; |0,4 1,51 1,91
Na,MoO, | 0,0024 0,004 | 0,0018 0,008
Na,SiO3 0,063 0,061 0,124
Na,HPO, | 0,006 0,004 0,001 | 0,003 0,014
Na,HAsO, | 0,0032 0,005 0,0002 0,0013 0,0096
NaOH 0,003 0,001 0,004
Na,COj3 0,72 0,511,23
H,O 9,66 9,66
Hroro 1,1976 | 1,51 | 0,004 | 0,0108 | 0,061 | 9,6622 | 0,003 | 0,004 |0,51| 12,960

CuFeS;; 1,18 FeS;; 1,91 Na;WOs ;
0,008 NapMoOy4; 0,124 NaySiOs ; 0,0096 Na,HASO, ; 0,014 Na,HPOq ;

44,23 CaCOs ; 0,25 Fe(OH)s; 0,7 CaWOy (,CaO); 1,22 SiOz; 0,16 Cas(POs), ; 0,19 SnO; ; 0,43

0,004 NaOH ; 1,23 Na,COs; 9,68 H.0; 3,68 ipoune.
Bcero 65,02 kr.
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Ta@zuua Cocmas u macca 81axicH020 KekKa, Ke.

Mo CaO CO; Fe | H0 o WOz | SiO; P Sn Cu S Na,O As ITpoune | Beero
CaCOs3 24,79 | 19,44 44,23
Fe(OH)s 0,13 | 0,06 0,06 0,25
CaWO4 0,14 0,56 0,7
SiO2 1,22 1,22
Caz(POs)2 0,08 0,04 0,04 0,16
SnO; 0,04 0,15 0,19
CuFeS; 0,13 0,15 |0,15 0,43
FeS; 0,55 0,63 1,18
Na;WO4 1,51 0,4 1,91
NazMoO4 0,004 0,0018 0,0022 0,008
NazSiOs3 0,061 0,063 0,124
Na;HAsO4 0,0004 | 0,002 0,0032 0,004 0,0096
Na;HPO4 0,001 0,004 0,003 0,006 0,014
NaOH 0,0008 0,0032 0,004
Na.COs 0,51 0,72 1,23
H.O 9,66 9,66
[Ipouue 3,68 3,68
Hrroro 0,004 |2501 |19,95 |0,81|9,7222 |0,1478 | 2,07 |1,281 | 0,043 | 0,15 | 0,15 |0,78 |1,1976 |0,004 | 3,68 65,0
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COOQprCCZHue cocmasyiAroumux 6J1A3#CH020 KeKa Cﬂedyiow;ue, %:

m woy=(0,56 + 1,51) - 100/65,02 = 3,184 (B ToM umcie B COCTaBe
1,51 100/65,02 = 2,32 Na;WO,);

m ooy= 0,004 - 100/65,02 = 0,006;

me) = 0,043 - 100/65,02 = 0,066;

m s) =0,004 - 100/65,02 = 0,006;

m cu) =0,15 - 100/65,02 = 0,23;

m re) = 0,81 - 100/65,02 = 1,24;

mes =0,78 - 100/65,02 = 1,20;

Mio,) =1,281 - 100/65,02 = 1,97;

Mco,)= 19,95 - 100/65,02 = 30,68;

Mne0) = 1,197 - 100/65,02 = 1,84;

Mam.0 = 0,147 - 100/65,02 = 0,22 O; 9,74 - 100/65,05 = 14,97;

Mapowe) = 3,68 - 100/65,02 = 5,65.

WOz | Mo P As Cu Fe S Si02 | CO2 Na:O | H:O | npou | Bcezo

3,184 | 0,006 | 0,066 |0,006 |0,23 |1,24 |1,20 |1,97 |30,68 |1,84 14,97 | 5,65 |61,042

OmnpenenuB Maccy M COCTaB PacTBOPA, OITYYArOIIErocs MIPHU BhIIIETaunBaHUH,
3a BBIYETOM PacTBOPA, MEPEXOISIIETO BO BIAXKHBIN KEK, COCTABIIsIEM MaTepUaTbHBIN
OanaHc BeIenaynBanus (Tadmma 3).

N3eneuenne WO;3; B pacTtBop 0e3 oTMbIBKH Keka 54,92/55,5 - 100 = 98,93 %.
W3pneyernre WO3 B pacTBOp € y4E€TOM IOJIHOTO JIOM3BJICYCHHS BOJOPACTBOPHMOIO
n3 keka 56,42/55,5- 100 = 99 %.
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Tabnmua Martepuanbhbiii 6ananc BoimenadnBanus 100 Kr MI€eTuTOBOro KOHUEHTPATa

WOs | Mo CaO Si02 Cu P As Sn Fe S CO2 0] H2O Na>O [ mpouue | Becero
HocTrynuiao
Konnenpar 57 0,15 25 3,5 0,15 0,15 0,15 0,15 0,79 0,8 8,42 0,43 2 1,32 100
Cona 32,9 46,4 2,31 81,61
Bona 319,26 319,26
Konnencar 40 40
(H20)
Hroro 57 0,15 25 3,5 0,15 0,15 0,15 0,15 0,79 0,8 42,3 0,43 361,26 46,4 2,64 | 540,87
IHosny4eno
PactBOp 56,42 | 0,146 2,28 0,11 0,15 19,02 0,29 | 36,707 | 44,77 474,776
Kex 207 0,004 2501 1,281 0,15 0,043| 0,004 (0,15 0,81 0,78 19,95| 0,148 9,742 | 1,198 3,68 64,87
BJIQKHBIN
I'az (COy) 1,3 1,3
Bcero 58,49 0,15 25,01 | 3,561 0,15| 0,153 | 0,154 | 0,15 0,81 0,78 | 40,27 | 0,438 | 361,332 | 45,968 3,68 | 540,946
Hessizka 0,076
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3aganue

Tabana XUMHYECKHUH COCTaB IIEEINTOBOrO KOHIIEHTPATa
Ne W03 Mo Ca0o SiO, Cu P As Sn Fe S H.0 Ipou.
BapuaHTa
0 57 0,15 25 3,5 0,15 0,15 0,15 0,15 0,79 0,8 2 10,16
1 56,7 0,1 24,5 3,8 0,16 0,1 0,16 0,1 0,75 0,72 1,9 11,01
2 56,8 0,11 25 3,9 0,15 0,11 0,15 0,11 0,76 0,8 10,11
3 55,5 0,12 25,5 3,7 0,14 0,12 0,14 0,12 0,77 0,81 2,1 10,98
4 55,7 0,13 26 3,4 0,13 0,13 0,13 0,13 0,78 0,82 10,65
5 55,9 0,14 24,5 3,3 0,12 0,14 0,12 0,14 0,79 0,83 1,9 12,12
6 56 0,15 24 3,1 0,11 0,13 0,11 0,15 0,8 0,84 12,61
7 56,2 0,16 24,3 3,2 0,1 0,12 0,1 0,16 0,79 0,83 2,1 11,94
8 56,4 0,1 24,6 3,3 0,11 0,11 0,16 0,1 0,78 0,82 2 11,52
9 56,6 0,11 24,9 3,4 0,12 0,1 0,15 0,11 0,77 0,75 1,9 11,09
10 56,8 0,12 25,2 3,5 0,13 0,11 0,14 0,12 0,76 0,8 2 10,32
11 57 0,13 25,4 3,6 0,14 0,12 0,13 0,13 0,75 0,79 2,1 9,71
12 57,1 0,14 25,6 3,7 0,15 0,13 0,12 0,14 0,76 0,78 2 9,38
13 55,72 0,15 25,8 3,8 0,11 0,14 0,11 0,15 0,77 0,8 1,9 10,55
14 55,5 0,16 26 3,9 0,12 0,15 0,1 0,16 0,78 0,81 2 10,32
15 54,7 0,17 26,3 4 0,14 0,16 0,09 0,17 0,79 0,83 2,1 10,55

[To maHHBIM MUHEPAIOTMYECKUX UCCIICOBAaHUM, B ICXOJHOM KOHIICHTpaTe: TPUOKCH BoJib(ppama Haxonutcs B meeaute CaWOy,

- mosiOeH B mmoBesnTe CaMoQOy,

- Meb B xanbkormpure CuFeS,,

- hochop B anarure Caz(POs)z,

- MBITITBSIK B cKopoanTe FeASQOy,

- 0J10BO B Kaccutepute SnOy,

- J)KeJIe30 HE CBS3aHHOE B XaJIbKOMMPUTE U CKOPOJUTE, HAXOAUTCS B nupute FeS,,

- OKCHJ KaJbIIUs, HE CBSI3aHHBIN B IIIEEIIUTE, IOBEJIUTE U anaTuTe, HaxoauTces B Kaibiute CaCOs
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